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 )کثیر الانتخابی سوالات(

 کا رنگ ہے:   HI ۔01
(a) اورنج (b) پرپل (c) سُرخ (d) بے رنگ 

 آئیوڈین کا رنگ ہے: ۔02
(a) سیاہ (b) پیلا (c) پرپل (d) سبز 

 شروع میں ریورس ری ایکشن کا ریٹ ہوتا ہے: ۔03
(a) بہت کم (b) بہت تیز (c) درمیانہ (d) آہستہ 

 ار ریورسی   ری ایکشن میں ڈائنا مک ایکوی لبریم : ۔04
(a) کبھی قائم نہیں ہوتا (b)  ہے ایکشن مکمل ہونے سے پہلے قائم ہوجاتاری 
(c) ری ایکشن مکمل ہونے کے بعد قائم ہوتا ہے (d) بہت جلد قائم ہوجاتا ہے 

 ریورس ری ایکشن وہ ہے: ۔05
(a) جو بائیں سے دائیں جانب واقع ہو   
(b) س ری ایکٹ کر کے پروڈکٹس بناتے ہیں

 جس میں ری ای کب ی ب 
(c)  ہےجو بتدریج آہستہ ہوتا (d) جو بتدریج تیز ہوتا ہے 

ِلڈ   برگ اور ویگ نے لاء آف ماس ایکشن پیش کیا: ۔06  گ
(a) 9581ء (b) 9581ء (c) 9581ء (d) 9551ء 

 برابر ہے:cK ۔07
(a) 

f

r

K

K
 (b) r

f

K

K
 (c) f

f

K

K
 (d) c

c

K

K
 

ٹ ر یشن کو ظاہر کیا جاتا ہے: ۔08 سی 
 مو لر کب 

(a) {  } (b) [  ] (c) (  ) (d) تمام 
2کیمیائی عمل  ۔09 2H I 2HI  میںcK:کے یونٹس ہیں 

(a) 3moldm (b) 1 3mol dm  (c) 2 3mol dm (d) کوئی یونٹس نہیں 
ٹ ر یشن کا یونٹ ہے: ۔10 سی 

 مولر کب 
(a) 2moldm

 (b) 1moldm (c) 3moldm (d) 3moldm 

 کیمیکل ایکوی لبریم
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 کے یونٹس ہیں:cKبنانے کے لئے 5PCکے درمیان کیمیائی عمل سے 2Cاور 3PC ۔11
(a) 3moldm

 (b) 1 3mol dm  (c) 1 3mol dm (d) 3moldm 
(g)درج ذیل ری ایکشن کے لئے کون سی ایکوی لبریم ایکسپریشن درست ہے؟  ۔12 (g) (g)2A B 3C  

(a) 
  2A B

3C
 (b) 

  
 3

A2 B

C
 (c) 

 
  

3C

2A B
 (d) 

 
   

3

2

C

A B
 

نائٹروجن اور ہائیڈروجن ایک دوسرے سے ری ایکٹ کر کے امونیا بناتے ہیں۔  ۔13
2 2 3N 3H 2NH  ایکو لبریم

 مکسچر میں کیا کیا موجود ہوگا؟
(a)  3صرفNH (b) 

2 2H ,N3اورNH    
(c)  2صرف 2H ,N (d)  2صرفH     

2 ۔14 2 3N 3H 2NH :ری ایکشن کے لئے ایکو ی لبریم کونسٹنٹ ایکسپریشن ہے 

(a) 
 
  

2

3

3

2 2

NH

N H
 (b) 

  
 

3

2 2

2

3

N H

NH
 (c) 

 
  

3

2 2

NH

N H
 (d) 

 
  

3

3

2 2

NH

N H
 

(g)2ری ایکشن  ۔15 2(g) (g)H I 2HI :کے لئے ایکوی لبریم کونسٹنٹ ایکسپریشن ہے 

(a) 
 
  

2

2 2

HI

H I
 (b) 

  
 

2 2

2

H I

HI
 (c) 

 
   

2

2

2

HI

H I
 (d) 

   
 

2 2

2

H I

HI
 

 جو اشیاء آپس میں ری ایکٹ کرتی ہیں وہ کہلاتی ہیں: کیمیکل ری ایکشن میں ۔16
(a) س

 ان میں سے کوئی نہیں (d) ڈیری ویٹوز (c) پروڈکٹس (b) ری ای کب ی ب 
 فارورڈ ری ایکشن کے مخصوص ریٹ کونسٹنٹ کو ظاہر کیا جاتا ہے: ۔17

(a) fK (b) cK (c) rK (d) bK 
 لاء آف ماس ایکشن کس نے پیش کیا؟ ۔18

(a) ڈالٹن (b) ِلڈ   برگ  موزلے (d) ردر فورڈ (c) گ
 ایسے ری ایکشنز جو دونوں اطراف میں جاری رہتے ہیں، وہ کہلاتے ہیں: ۔19

(a)    ار ریورسی (b)    ریورسی (c)  ایکٹونا ن ری (d) ڈائنامک 
 ریورسی   ری ایکشنز کی خصوصیات میں درج ذیل میں سے کوئی ایک نہیں ہے: ۔20

(a) س نہیں بناتے
 یہ کبھی تکمیل تک نہیں پہنچتے (b) پروڈکٹس دوبارہ ری ای کب ی ب 

(c) یہ دونوں اطراف میں واقع ہوتے ہیں 
(d)  س اور پروڈکٹس کے درمیان اُلٹے

 سیدھے دو تیر ہوتے ہیںان میں  ری ای کب ی ب 
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 جب ایک سسٹم ایکوی لبریم کی حالت میں ہوتا ہے تو: ۔21
(a) سی ٹ ر یشن برابر

س اور پروڈکٹس کی کب 
 مخالف ری ایکشنز )فارورڈ اور ریورس( رک جاتے ہیں (b)  ہوتی ہےری ای کب ی ب 

(c) ریورس ری ایکشن کا ریٹ بہت کم ہوجاتا ہے (d)  بر ہوجاتا ہےکا ریٹ برافارورڈ اور ریورس ری ایکشنز 
 ایکٹو ماس کے متعلق مندرجہ ذیل میں سے کون سا بیان درست نہیں ہے؟ ۔22

(a) ہوتا ہے 
ن 
لی پروپورش

 ری ایکشن کا ریٹ ایکٹو ماس کے ڈائری کی 
(b) ٹ ر یشن کی صورت میں لیا جاتا ہے سی 

 ایکٹو ماس کو مولر کب 
(c)  تا ہےجاایکٹو ماس کو سکوئر بریکٹ میں ظاہر کیا (d) ایکٹو ماس سے مراد شے کا کُُ ماس ہے 

 ڈائنامک ایکوی لبریم کی حالت میں: ۔23
(a) ری ایکشن آگے بڑھنے سے رُک جاتا ہے (b) س اور پروڈکٹس کی مقداریں برابر ہوتی

  ہیںری ای کب ی ب 
(c) فارورڈ اور ریورس ری ایکشن کا ریٹ برابر ہوتا ہے (d)  نہیں ہوتاری ایکشن مزید ریورس 

 ایکوی لبریم مکسچر میں کیا کیا موجود ہوگا؟ ۔24
(a)  3صرفNH (b) 2H،2N  3اورNH (c)  2صرفN 2اورH (d)  2صرفH 

 ٭٭٭٭٭

 )مختصر جوابی سوالات( 
 

 فارورڈ ری ایکشن اور ریورس ری ایکشن میں فرق بیان کیجیے۔ :01سوال
  ہے:فرق کو درج ذیل نکات کی مدد سے واضح کیا جا سکتافارورڈ ری ایکشن اور ریورس ری ایکشن کے  جواب:

 ریورس ری ایکشن فارورڈ ری ایکشن
س 9

۔ یہ ایسا ری ایکشن ہے جس میں ری ای کب ی ب 
 ۔پروڈکٹس بنانے کے لیے ری ایکشن کرتے ہیں

 ۔ یہ بائیں سے دائیں جانب واقع ہوتا ہے۔2
بہت  ۔ ابتدائی مرحلے میں فارورڈ ری ایکشن کا ریٹ3
 ہوتا ہے۔تیز 
 ۔ یہ بتدریج کم ہوتا ہے۔4

۔ یہ ایسا ری ایکشن ہے جس میں پروڈکٹس ری 9
س بنانے کے لیے ری ایکشن کرتے

 ہیں۔ ای کب ی ب 
 ۔ یہ دائیں سے بائیں جانب واقع ہوتا ہے۔2
 ۔ شروع میں ریورس ری ایکشن کا ریٹ بہت کم ہوتا3
 ہے۔

  ۔ یہ بتدریج تیز ہوتا ہے۔4
 ایکشن کے دو میکرو سکوپک خواص بتائیے۔فارورڈ ری  :02سوال
س پروڈکٹس بنانے کے لیے ری ایکٹ کرتے ہیں۔9 جواب:

 ۔ یہ ایسا ری ایکشن ہے جس میں ری ای کب ی ب 
 ۔ یہ بائیں سے دائیں جانب واقع ہوتا ہے۔2
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س میں فرق واضح کیجیے۔ :03سوال
 پروڈکٹس اور ری ای کب ی ب 

س پروڈکٹس جواب:
 ری ای کب ی ب 

سایک کیمیکل  
کے عمل کے  ری ایکشن میں ری ای کب ی ب 
مثلاً  نیچے  ہیں۔نتیجے میں بننے والی اشیا پروڈکٹس کہلاتی
 دیے گئے ری ایکشن  میں پانی پروڈکٹ ہے:

2 2 22H O 2H O  

ایکٹ  ایک کیمیکل ری ایکشن میں جو اشیا آپس میں ری
س کہتے ہیں۔

 نیچے دیے مثلاًکرتی ہیں انہیں ری ای کب ی ب 
س ہیں: 2Oاور2Hگئے ری ایکشن میں 

 ری ای کب ی ب 
2 2 22H O 2H O   

 سٹیٹک ایکوی لبریم سے کیا مراد ہے؟ مثال دے کر وضاحت کیجیے۔ :04سوال
 جب کوئی ری ایکشن مزید آگے نہیں بڑھ رہا ہوتا ہے تو یہ سٹیٹک ایکوی لبریم کہلاتا ہے۔ جواب:

میں ہوتی ہیں۔  گرنے کی بجائے قائم رہتی ہے چونکہ اس پر عمل کرنے والی تمام فورسز توازن ایک عمارت مثال:
یہ سٹیٹک ایکوی لبریم  کی مثال ہے۔   

  
g s

Na C NaC 
 لاء آف ماس ایکشن کی تعریف کیجیے۔ :05سوال
 ہوتا ہے اور کے اس لاء کے مطابق "کسی شے کے ری ایکٹ کرنے کا ریٹ اس کے ایکٹو ماس جواب:

ن 
لی پروپورش

 ڈائری کی 
لی پر
 ہوتا ہے۔"کسی ری ایکشن کا ریٹ ری ایکٹ کرنے والی اشیا کے ایکٹو ماسز کے حاصل ضرب کے ڈائری کی 

ن 
 وپورش

 ایکٹو ماس کیا ہے؟ اس کا یونٹ بیان کیجیے۔ :06سوال
ٹ ر یشن ہے جس کے یونٹس کسی شے کی  ایکٹو ماس سے مراد  جواب: سی 

3molمولر کب  dm ہیں اور اسے سکوئر بریکٹ 

 سے ظاہر کیا جاتا ہے۔
 نیومی ریٹر اور ڈی نومی ریٹر کیا ہیں؟ :07سوال
س کی جانب  کسی بھی ری ایکشن کی ریٹ ایکویشن میں ہمیشہ پروڈکٹس کی جانب موجود اشیا کو نیومی ریٹر اور ری  جواب:

ای کب ی ب 
 اشیا کو ڈی نومی ریٹر کے طور پر لکھا جاتا ہے۔

 ایکوی لبریم کونسٹنٹ کی تعریف کیجیے۔ :08سوال
 ایکوی لبریم کونسٹنٹ  متوازن کیمیائی مساوات میں  جواب:

ی ب  ٹ ر یشن کے بطور پروڈکٹس کے کو ایفی شن سی 
س  ان کی مولر کب 

ٹ ر یشن کے بطور قوت سی 
س  ان کی مولر کب 

ی ب  س کے کو ایفی شن
نما کا حاصل  قوت نما کا حاصل ضرب اور ری ای کب ی ب 
𝐾𝑐 ضرب کے درمیان نسبت ہے۔ = ی ب س ان کی مولر کب سی ٹ ر یشن کے بطور قوت نما کا حاصل ضرب پروڈکٹس کے کوایفی شن

ی ب س ان کی مولر کب سی ٹ ر یشن کے بطور قوت نما کا حاصل ضرب  ری ای کب ی ب س کے کوایفی شن
 ریورسی   ری ایکشنز کیا ہیں؟ ان کی چند خصوصیات بیان کیجیے۔ :09سوال
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س بنانے کے لیے ری ایکٹ کرتے ہیں ریور جواب:
سی   ری ایکشنز "ایسے ری ایکشنز جن میں پروڈکٹس دوبارہ ری ای کب ی ب 

  کہلاتے ہیں۔"
 کی خصوصیات درج ذیل ہیں: ریورسی   ری ایکشنز 

 ۔ یہ ری ایکشنز کبھی تکمیل تک نہیں پہنچ پاتے۔9
س اور پروڈکٹس کے درمیان دو تیروں 2

۔ ان ری ایکشنز کو ری ای کب ی ب  کے ذریعے ظاہر کیا جاتا ہے۔ 
 یعنی فارورڈ اور ریورس۔۔ یہ ری ایکشنز دونوں سمتوں میں کروائے جا سکتے ہیں 3
 ۔۔ ریورسی   ری ایکشن ایسا ری ایکشن ہے جو حالات کے تحت کسی بھی سمت میں کروایا جا سکتا ہے4

 کیمیکل ایکوی لبریم کی حالت بیان کیجیے۔ :10سوال
 حالت کیمیکل یہجب کسی کیمیکل ری ایکشن میں فارورڈ ری ایکشن اور ریورس ری ایکشن کا ریٹ برابر ہوجاتا ہے تو  جواب:

 ایکوی لبریم کی حالت کہلاتی ہے۔
 ار ریورسی   ری ایکشن کی خصوصیات بیان کیجیے۔ :11سوال
 ار ریورسی   ری ایکشنز مندرجہ ذیل خصوصیات کے حامل ہوتے ہیں: جواب:

س بنانے کے لیے ری ایکٹ نہیں کرتے 9
رریورسی   ری ا۔ زیادہ تر ری ایکشنز جن میں پروڈکٹس دوبارہ سے ری ای کب ی ب 

 ایکشنز کہلاتے ہیں۔
 ۔ ارریورسی   ری ایکشنز کو تکمیل شدہ مانا جاتا ہے۔2
س اور پروڈکٹس کے درمیان ایک تیز 3

۔ ارریورسی   ری ایکشنز کو ری ای کب ی ب  سے ظاہر کیا جاتا ہے۔ 
 ڈائنامک ایکوی لبریم کیسے قائم ہوتا ہے؟ :12سوال
 یکن کوئی ری ایکشن نہ رُکے اور صرف اس کے فارورڈ اور ریورس ری ایکشنز کے ریٹ ایک دوسرے کے برابر جب جواب:

 میں: مخالف  سمت میں ہوں تو یہ ڈائنامک ایکوی لبریم کی حالت کہلاتی ہے۔ڈائنامک ایکوی لبریم کی حالت
  ریٹفارورڈ ری ایکشن کاریورس ری ایکشن کا ریٹ 

 ایکوی لبریم کی حالت میں ری ایکشن کیوں نہیں رُکتا؟ :13سوال
ی لبریم کی ایکوی لبریم کی حالت میں فارورڈ ری ایکشن اور ریورس ری ایکشن کا ریٹ برابر ہوجاتا ہے اس لیے ایکو جواب:

 حالت میں ری ایکشن کبھی نہیں رُکتا۔
 حاصل کیا جا سکتا ہے؟ایکوی لبریم کسی بھی طریقے سے کیوں  :14سوال
س یا پروڈکٹس جواب:

 سے شروع ہورہا ہوتا ایکوی لبریم کی حالت کو کسی بھی طریقے سے حاصل کیا جا سکتا ہے جو کہ ری ای کب ی ب 
ٹ ر یشن ، پریشر اور ٹمپر سی 

یچر( ( کے تحت ہے۔ ایکوی لبریم کی حالت میں خلل ڈالا جا سکتا ہے اور اسے دی ہوئی حالت )کب 
 کیا جا سکتا ہے۔دوبارہ حاصل 
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 ایکٹو ماس اور ری ایکشن کے ریٹ میں کیا تعلق ہے؟ :15سوال
لی پر جواب:

 ہوتا ہے اور لاء آف ماس ایکشن کے مطابق کسی شے کے ری ایکٹ کرنے کا ریٹ اس کے ایکٹو ماس کے ڈائری کی 
ن 
وپورش

 ہوتا ہے۔کےکسی ری ایکشن کا ریٹ، ری ایکٹ کرنے والی اشیا کے ایکٹو ماسز کے حاصل ضرب 
ن 
لی پروپورش

  ڈائری کی 
 ۔نائٹروجن اور ہائڈروجن سےا مونیا بننے کے لیے ایکوی لبریم کونسٹنٹ کی ایکسپریشن لکھئے :16سوال
امونیا بنانے کے لیے ہائڈروجن اور نائٹروجن کے ری ایکشن کی متوازن کیمیکل مساوات یہ ہے  جواب:

2 2 3N 3H 2NH 
  
 
 

  

3

f f 2 2

2

r r 3

2

3

c 3

2 2

R k N H

R k NH

NH
K

N H







 

 لاء آف ماس ایکشن کس نے پیش کیا؟ :17سوال
 ء میں پیش کیا۔9581لاء آف ماس ایکشن گلڈ برگ اور ویگ نے  جواب:
 آپ کو کیسے پتہ چلے گا کہ ری ایکشن نے ایکوی لبریم حاصل کر لیا ہے؟ :18سوال
ی کی ویلیو کے برابر ہوجائے تو اس کا مطلب ہے کہ ری ایکشن ایکوcQکی ویلیو، cKجب کسی کیمیکل ری ایکشن میں  جواب:

 لبریم کی حالت میں ہے۔
 ٭٭٭٭٭

 

 

 
 

 )کثیر الانتخابی سوالات(
 سلفیورک ایسڈ کا کانجو گیٹ بیس ہے: ۔01

(a) 
2

3SO (b) 2S (c) 1

3HSO
 (d) 1

4HSO 
 مندرجہ ذیل میں سے کون سا ای مفو  ٹیرک نہیں ہے؟ ۔02

(a) 2H O (b) 3NH (c) 3HCO (d) 2

4SO 
2 ۔03

4HPO:کا کانجو گیٹ ایسڈ ہے 
(a) 

3

4PO
 (b) 3

2 4H PO (c) 1

2 4H PO (d) 4

2 4H PO 
 ہے؟کون سی لیوس بیس  ۔04

(a) 3NH (b) 3BF (c) H (d) 3A C 
 ایک ایسڈ اور بیس کے درمیان ری ایکشن سے بنتا ہے: ۔05

 ایسڈز، بیسیز اور سالٹس

For more notes, papers, test series visit www.notespk.com

Nauman Sadaf_www.notespk.com



 ء21-2020سمارٹ سلی ب س        ٭٭٭ کیمسٹری برائے جماعت  دہمنوٹس سمارٹ  ٭٭٭ 8
 

(a) سالٹ اور گیس (b) سالٹ اور پانی (c) سالٹ اور ایسڈ (d) سالٹ اور بیس 
 ای سب ی ک ایسڈ استعمال ہوتا ہے: ۔06

(a) دھاتوں کی صفائی میں (b) نقش و نگار بنانے م کے لئے 
(c) دھماکہ خیز اشیاء بنانے کے لئے (d) خوراک کو خوش ذائقہ بنانے کے لئے 

 کے ساتھ ری ایکٹ کر کے مندرجہ ذیل میں سے کون سا پراڈکٹ نہیں بناتے؟ ۔07
 ایسڈ کاربون   

(a) سالٹ (b) پانی (c) ئیڈکاربن ڈائی آکسا (d) ہائیڈروجن 
 ہمیشہ ہوتی ہے:pHنیوٹرل اشیاء کی  ۔08

(a) 0 (b) 8 (c) 8 (d) 94 
 گیس کو خشک کرنے کے لئے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سالٹ استعمال ہوتا ہے۔ ۔09

(a) NaC (b) CaO (c) 2 3Na SiO (d) 2CaC 
 سب سے پہلے دریافت ہونے والا ایسڈ تھا: ۔10

(a) بنزوئک ایسڈ (b) ای سب ی ک ایسڈ (c) سلفیورک ایسڈ (d) نائٹرک ایسڈ 
 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کنگ آف کیمیکلز ہے۔ ۔11

(a) ہائیڈروکلورک ایسڈ (b) نائٹرک ایسڈ (c)  ایسڈسلفیورک (d) فاسفورک ایسڈ 
 لیوس ایسڈ۔بیس ری ایکشن کی پروڈکٹ اڈکٹ کہلاتی ہے اس کے درمیان ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ بانڈ ہوتا ہے۔ ۔12

(a) آئیونک (b)   کووی لن ٹ (c) مب ی لک (d)   ٹ  کوآرڈی نیٹ کو وی لن 
 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ تیزاب بطور الیکٹرو لائٹ لیڈ سٹوریج بیٹریوں میں استعمال ہوتا ہے۔ ۔13

(a) 3CH COH (b) HC (c) 3HNO (d) 2 4H SO 
 الکلائن بیٹریز میں جو بیس استعمال کی جاتی ہے: ۔14

(a) NaOH (b)  
3

A OH (c) KOH (d)  
2

Mg OH 
o25اگر  ۔15 C 14پر

wK H OH 1.0 10           توo25 C پر خالص پانی میںHکی کنسٹریشن کیا ہوگی؟ 
(a) 7 31.0 10 mol dm (b) 7 31.0 10 mol dm  
(c) 14 31.0 10 mol dm  (d) 14 31.0 10 mol dm 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ گیسوں میں بطور ڈرائنگ ایجنٹ استعمال ہوتا ہے۔ ۔16
(a) 3CaCO (b) NaC (c) CaO (d) 2 3Na SiO 

 کون سا مرکب ای مفو ٹیرک ہے؟ ۔17
(a) 2H O (b) 3NH (c) HC (d) 3CH COOH 

 معدے کی ایسڈیٹی ختم کرنے کے لئے کون سا بیس استعمال کرتے ہیں؟ ۔18
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(a)  
2

Ca OH (b) NaOH (c)  
2

Mg OH (d) KOH 
ائزیشن ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کا ذمہ دار ہے۔ ۔19  واٹر آف کرسٹ 

(a) کرسٹلز کے می لب ی گ پوائنٹس (b) کرسٹلز کے بوائلنگ پوائنٹس 
(c) کرسٹلز کی اشکال (d) کرسٹلز کے ٹرانزیشن پوائنٹس 

 کون سا بیس زیادہ کروسو ہوتا ہے؟ ۔20
(a) 4NH OH (b) NaOH (c)  

2
Ca OH (d)  

3
A OH 

 کمپاؤنڈ بیس نہیں؟بیس وہ شے ہے جو ایسڈ کو نیوٹرل کرتی ہے۔ ان میں سے کون سا  ۔21
(a) ایکوئس امونیا (b) سوڈیم کلورائیڈ (c) سوڈیم کاربونیٹ (d) کیلسیم آکسائیڈ 

 ان میں سے کون سی خصوصیت لیوس ایسڈ بیس کی نہیں؟ ۔22
(a) پروڈکٹ کا بننا (b) کوآرڈینیٹ کووی لن ٹ  بانڈ کا بننا 
(c) الیکٹرون پیئر کا دینا اور قبول کرنا (d)  دینا اور قبول کرناپروٹان کا 

 ان میں سے کون سا آئن سالٹ میں نہیں ہوتا؟ ۔23
(a) ائن  ایسڈ کے اینائن (d) بیس کے اینائن (c) ئننان مب ی لک اینا (b) مب ی لک ک  

 ایک سالٹ ہمیشہ: ۔24
(a) آئنز پر مشتمل ہوتا ہے (b) ائزیشن پر مشتمل ہوتا ہے  واٹر آف کرسٹ 
(c) پانی میں حل ہوتا ہے (d) دتی  ہیںکرسٹلز بناتا ہے جو الیکٹریسٹی کو گزرنے  

 کے ساتھ ری ایکشن کر کے مندرجہ ذیل میں سے کون سا پراڈکٹ نہیں بناتے؟ ۔25
 ڈائلیوٹ ایسڈز کاربون   

(a) سالٹ (b) پانی (c) ئیڈکاربن ڈائی آکسا (d) ہائڈروجن 
 ہے؟انِ سولیبل سالٹس کی تیاری کے لئے کون سا بیان غلط  ۔26

(a) ِکس کیا  بننے والے دونوں سالٹس  سولیبل ہوتے ہیں (b)  جاتا ہےدو سولیبل سالٹس کے سلوشن کو م
(c) ہوتا ہے بننے والے سالٹس میں سے ایک ان سولیبل (d) بننے والے دونوں سالٹس ان سولیبل ہوتے ہیں 

 کیا ہے؟pOHسلوشن کی 0.02Mکے  2Ca(OH) ۔27
(a) 12.61 (b) 12.31 (c) 1.397 (d) 1.698 

 لیوس نظریہ کے مطابق ، ایسڈ ایک ایسی شے ہے جو: ۔28
(a) الیکٹرونز کا پیئر دے سکتا ہے (b) پروٹان دے سکتا ہے 
(c) الیکٹرونز کا پیئر قبول کر سکتا ہے (d) پروٹان قبول کر سکتا ہے 

 ، سات ہو تو یہ ہوگا:pHاگر کسی مائع کی  ۔29
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(a)  بُوبے رنگ اور بے (b) Co100 پر بوائل اورCo0پر فریز   
(c) نیوٹرل (d) پانی پر مشتمل سلوشن   

 مندرجہ ذیل میں سے کون سی لیوس بیس ہے؟ ۔30
(a) 3NH (b) 3BF (c) +H (d) 3AlCl 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 ایسڈز اور ب      میں کوئی سے دو فرق واضح کیجیے۔ :10سوال
 ب       ایسڈز جواب:

۔ ایسڈ کا ذائقہ ترش ہوتا ہے۔ مثال کے طور پر 9
 سٹرس فروٹ یا لیموں کے رس کا ذائقہ۔

 ۔ یہ نیلے لٹمس کو سرخ کردیتے ہیں۔2

 ۔ ب      کا ذائقہ کڑوا ہوتا ہے اور چھونے سے پھسلن9
 محسوس ہوتی ہے۔ مثال کے طور پر صابن۔

  ۔ یہ سرخ لٹمس کو نیلا کر دیتے ہیں۔2
 طبعی خواص لکھئے۔ ایسڈ کے :02سوال
 ایسڈز کی طبیعی خصوصیات درج ذیل ہیں: جواب:

 ۔ ایسڈ کا ذائقہ ترش ہوتا ہے۔ مثال کے طور پر سٹرس فروٹ یا لیموں کے رس کا ذائقہ۔9
ٹ ر یٹڈ حالت میں کروسو ہوتے ہیں۔3۔ یہ نیلے لٹمس کو سرخ کردیتے ہیں۔2 سی 

 ۔ یہ کب 
 کرنٹ گزرسکتا ہے۔۔ ان کے ایکوئس سلوشن میں سے الیکٹرک 4

 ایسڈز کے دو استعمالات لکھئے۔ :10سوال
 ۔ سلفیورک ایسڈ لیڈ سٹوریج بیٹریوں میں بطور الیکٹرولائٹ استعمال ہوتا ہے۔9 جواب:

 ۔ نائٹرک ایسڈ ، فرٹیلائزر )امونیم نائٹریٹ( بنانے کے لیے استعمال ہوتا ہے۔2
 کیجیے۔ب      کی کوئی سی دو خصوصیات تحریر  :10سوال
 ۔ ب      کا ذائقہ کڑوا ہوتا ہے اور چھونے سے پھسلن محسوس ہوتی ہے ۔مثال کے طور پر صابن۔9 جواب:

 ۔ یہ سرخ لٹمس کو نیلا کردیتے ہیں۔2
 سوڈیم ہائیڈرو آکسائیڈ اور کیلسیم ہائڈرو آکسائیڈ کا استعمال لکھئے۔ :10سوال
 آکسائیڈ صابن کی تیاری میں استعمال ہوتا ہے۔سوڈیم ہائڈرو  سوڈیم ہائڈرو آکسائیڈ: جواب:

 کیلسیم ہائڈرو آکسائیڈ بلیچنگ پاؤڈر کی تیاری میں استعمال ہوتا ہے۔ کیلسیم ہائڈرو آکسائیڈ:
س کا تیزاب اور اساس کا نظریہ بیان کیجیے۔ :10سوال

 آرہ ی ب 
س نے ایسڈز اور ب      کا نظریہ  جواب:

 مطابق:ء میں پیش کیا۔ اس کے 9858آرہ ی ب 
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 ایسڈ ایک ایسی شے ہے جو ایکوئس سلوشن میں ہائڈروجن آئنز دتی  ہیں۔
     

ي ان پ
aq aq aq

HC H C  

 بیس ایک ایسی شے ہے جو ایکوئس سلوشن میں ہائڈروآکسل آئنز دتی  ہے۔
     

ي ان پ
aq aq aq

NaOH Na OH  
س کے نظریہ کی حدود لکھئے۔ :10سوال

 آرہ ی ب 
 نہیں یہ نظریہ صرف ایکوئس میڈیم کے لیے موزوں ہے اور نان ایکوئس میڈیم میں ایسڈز اور ب      کی فطرت کی وضاحت جواب:

کرتا۔اسِ  نظریہ کے مطابق ایسڈز اور ب      صرف وہ کمپاؤنڈز ہیں جو بالترتیب ہائڈروجن  H اور ہائڈروآکسل
 OH3 پر مشتمل ہوتے ہیں۔ یہ اُن کمپاؤنڈز سا ک کہ آئنز 2NH ,CO وغیرہ کی فطرت کی وضاحت نہیں کرسکتا جو کہ

 بالترتیب ایسڈ اور بیس ہیں۔
    لوری کا نظریہ لکھئے۔ :10سوال

 
 برون

    اور انگلش کیمسٹ لوری نے پروٹان ٹرانسفر کی بنا پر ایسڈز9123 جواب:
 
اور ب      کی تھیوریز  ءمیں ڈے نش کیمسٹ برون

 پروٹان انفرادی طور پر پیش کیں۔ اس نظریہ کے مطابق : ایسڈ وہ شے )مالی کن و ل یا آئن( ہے جو کسی دوسری شے کو
 Hجو کسی دوسری شے سے پروٹان  بیس وہ شے ہےدے سکتی ہے۔ Hقبول کر سکتی ہے۔ 

 کانجو گیٹ ایسڈز اور کانجو گیٹ ب     کیسے بنتی ہیں؟ :10سوال
  ہے۔کانجو گیٹ ایسڈ ایک ایسی شے ہے جو ایک بیس کے پروٹان قبول کرنے سے بنتی کانجو گیٹ ایسڈ: جواب:

 ہے۔ ایک ایسی شے ہے جو ایک ایسڈ کے پروٹان دینے سے بنتیکانجو گیٹ بیس  کانجو گیٹ بیس:
 مثال:  2 3

A C.BB C.A

HC H O H O C 
 لیوس کا ایسڈز اور ب      نظریہ بیان کیجیے۔ :01سوال
آئن( ہے جو لی کن و ل یا ایسڈ ایک ایسی شے )مالی کن و ل یا آئن( ہے جو الیکٹرونز کا پیئر قبول کر سکتا ہے۔ جبکہ بیس ایک ایسی شے )ما جواب:

 الیکٹرونز کا پیئر دے سکتی ہے۔
 ای مفو  ٹیرک مرکبات کیا ہوتے ہیں؟ دو مثالیں دیجیے۔ :11سوال
2Hلیں:مثاایسی شے جو ایسڈ اور بیس دونوں کے طور پر کام کرسکتی ہو ای مفو  ٹیرک کہلاتی ہے۔ جواب: O 3اورHCO

 
 کوئی سے دو منرل ایسڈز کے نام اور فارمولے تحریر کیجیے۔ :12سوال
ہائڈرو کلورک ایسڈ  جواب: HC سلفیورک ایسڈ ، 2 4H SO 
  کے نام لکھئے۔/کوئی سے دو آرگب ی ک ایسڈپیشاب اور لیموں میں کون سے تیزاب پائے جاتے ہیں؟ :13سوال
 میں یورک ایسڈ اور لیموں میں سٹرک ایسڈ پایا جاتا ہے۔پیشاب  جواب:
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 آئن کیوں لیوس ایسڈ کے طور پر کام کرتا ہے؟H+ :14سوال
H جواب:

کام کرتا ہے۔آئن میں الیکٹرونز کو قبول کرنے کا رجحان بہت زیادہ پایا جاتا ہے۔ اس لیے یہ لیوس ایسڈ کے طور پر  
 کے دو استعمالات تحریر کیجیے۔Hp :15سوال
 ۔ یہ سلوشن کی ایسڈک یا بیسک نیچر معلوم کرنے کے لیے استعمال کی جاتی ہے۔9 جواب:

H۔ یہ 2
ٹ ر یشن پر ادویات بنانے اور کلچر پیدا کرنے میں استعمال ہوتی ہے سی 

 ۔آئنز کی مخصوص کب 
 انڈیکیٹرز  کے نام تحریر کیجیے۔انڈیکیٹرز کیا ہیں ؟ کسی دو  :16سوال
لیائل اورنج۔یتےانڈیکیٹر آرگب ی ک کمپاؤنڈ ہیں یہ ایسڈک اور بیسک سلوشن میں مختلف رنگ د جواب:

لیان، ، مب ا 
  ہیں۔مثلاً نوفتھا 

 سالٹس کیا ہیں؟ دو مثالیں دیجیے۔ :17سوال
 سوڈیم کلورائیڈ ، زنک سلفیٹ۔مثالیں:ہیں۔ بنتے سالٹس آئیونک کمپاؤنڈز ہیں جو ایسڈ اور بیس کی نیوٹریلائزیشن سے جواب:
 سالٹس کی دو خصوصیات بیان کیجیے۔ :18سوال
ائن شکل میں پائے جاتے ہیں۔9 جواب:  ۔سالٹس آئیونک کمپاؤنڈز ہیں جو کرسٹ 

 ۔ انِ کے می لب ی گ اور بوائلنگ پوائنٹس بہت زیادہ ہوتے ہیں۔2
 کا میتھڈ کیا ہوتا ہے؟ سالٹ کی تیاری کے لیے نیوٹریلائزیشن :19سوال
 نیوٹریلائزیشن ایسا طریقہ ہے جس میں ایسڈ اور بیس مل کر سالٹ اور پانی بناتے ہیں۔ جواب:

 مثال:       2aq aq aq
HC NaOH NaC H O   

 ایسڈ+        بیس → سالٹ+       پانی  
 ان سولیبل سالٹس کیسے تیار کیے جاتے ہیں؟ :20سوال
    کو ملایا جاتا ہے۔ ری ایکشن کے دوران آئنز اس طریقے میں عام طور جواب:

ن
 کا باہم ادلد ہ ہوتا پر سولیبل سالٹ کے سلوش

 سالٹ ہے اور دو نئے سالٹس بنتے ہیں۔ ان میں سے ایک سالٹ ان سولیبل اور دوسرا سولیبل ہوتا ہے۔ ان سولیبل
کا رسوب بن جاتا ہے۔         

3 aq aq s 3 aq
AgNO NaC AgC NaNO  

 کلورائڈ کے استعمال لکھئے۔کیلشیم  :21سوال
 یہ سردیوں میں سڑکوں سے برف ختم کرنے کے لیے استعمال ہوتا ہے۔(i) جواب:

(ii)کیمیکل ری ایجنٹس میں بطور ڈرائنگ ایجنٹ  استعمال ہوتا ہے۔(iii) یہ بطور فریزنگ ایجنٹ بھی استعمال ہوتا ہے۔ 
 جن کی : عام گھریلو استعمال کی تین اشیا کے نام لکھئے :22سوال

(a) pH  0سے زیادہ ہے (b)  pH   0سے کم ہے (c) pH   0کے برابر ہے 
 سے زیادہ ہوتی ہے اور یہ عام گھریلو استعمال کی شے ہے۔pH 8پودینہ کی  (a جواب:

b)  آلو کیpH8  سے کم ہوتی ہے۔ اس کیpH 4.5 – 6.0 ہے۔ 
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c)  پانی کیpH 8 ہوتی ہے جو کہ گھروں میں بہت زیادہ استعمال کیا جاتا ہے۔ 
 ر   نہیں ہیں۔بیس کی تعریف کیجیے اور وضاحت کیجیے کہ تمام الکلٹ ر   ب      ہیں یکن تمام ب      الکلٹ   :23سوال
OHعام طور پر بیس ایسی چیز کو مانا جاتا ہے جو پانی میں  جواب:

یہ پانی  آئنز بنادتی  ہے اور تمام الکلٹ ر   اس لیے ب     ہیں کہ
OHمیں 

 لوری کے مطابق بیس ایسی شے ہے جو    
 
Hآئنز دتی  ہیں۔برون

 آئنز قبول کرتی ہے ۔ اس لیے تمام
 ب      الکلٹ ر   نہیں ہوتیں۔

    ۔لوری بیس کی  :24سوال
 
   ۔لوری بیس ہے۔تعریف کیجیے اور ایک مثال کے ساتھ وضاحت کیجیے کہ پانی بربرون

 
 ون

   ۔لوری بیس وہ شے ہے جو کسی دوسری شے سے پروٹان  جواب:
 
برون H قبول کرسکتی ہے۔ جبHC  پانی میں سولیبل
2Hایک ایسڈ اور HCہوتا ہے تو   Oایک بیس کے طور پر عمل کرتا ہے۔ 

       2 3aq aq aq aq
HC H O H O C   

 ایسڈ  بیس          کانجو گیٹ ایسڈ    کانجو گیٹ بیس 

2Hایک ایسڈ ہے اور ایک پروٹان دیتا ہے جبکہ  HCفارورڈ ری ایکشن میں  Oایک بیس کے طور پر عمل کرتا ہے۔ 
 فرٹیلائزر ز کی تیاری میں استعمال ہونے والے دو ایسڈز کے نام لکھئے۔ :25سوال
سلفیورک ایسڈ  جواب: 2 4H SO  3اور نائٹرک ایسڈHNOدو ایسڈز ہیں۔والے فرٹیلائزرز کی تیاری میں استعمال ہونے  
 کیا ہے؟ pHکی تعریف کیجیے۔ خالص پانی کی pH :26سوال
ی گب ن و  لوگارتھم ہے۔ pH جواب:

ٹ ر یشن کا ن  سی 
 سکیل کی بنیاد خالص پانی میں ہائڈروجن آئنزpHسکیل ہائڈروجن آئنز کی کب 

H   ٹ ر یشن ہے۔ خالص پانی کی سی 
 ہوتی ہے۔ pH 7.0کی کب 

 نام لکھئے۔ ز  کےایسڈ دو خوراک کو محفوظ کرنے والے :27سوال
 ہوتے ہیں۔ل جو خوراک کو محفوظ کرنے میں استعما ز ہیںایسڈ اور ای سی ک ایسڈ  ایسے بینزوئک ایسڈ جواب:

 ٭٭٭٭٭
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 )کثیر الانتخابی سوالات(
 ان میں سے کون سا شا چ و ریٹڈ ہائیڈروکاربن ہے؟ ۔01

(a) 2 4C H (b) 3 6C H (c) 4 8C H (d) 5 12C H 
 الکائل ریڈیکل کا فارمولا ہے: ۔02

(a) n 2n 2C H  (b) n 2n 2C H  (c) n 2n 1C H  (d) n 2nC H 
 کس میں پایا جاتا ہے؟COOHفنکشنل گروپ  ۔03

(a) کار باکسلک ایسڈ (b) ایلڈی ہائڈز (c)    الکوحلز (d) ایسٹرز 
 ایسٹ ایلڈی ہائڈ کا فارمولا ہے: ۔04

(a) 3 2CH CH OH (b) ||

3

C

CH C OH  
(c) ||

O

H C H  
(d) ||

3

O

CH C H  

 میں سے کون سا کیٹون ہے؟شناخت کیجئے مندرجہ ذیل کمپاؤنڈز  ۔05
(a)  3 2

CH CO (b)  3 2
CH CHOH (c)  3 2

CH NH (d)  3 2
CH CHC 

 مندرجہ ذیل میں سے کون سے گروپس میں آکسیجن کے دونوں اطراف میں کاربن ایٹمز جڑے ہوئے ہوتے ہیں؟ ۔06
(a) ایسٹر (b) ایلڈی ہائڈ (c) ایتھر (d) کیٹون 

 مندرجہ ذیل کمپاؤنڈز میں سے کون سا ایلڈی ہائڈ ہے؟ ۔07
(a) 3 2CH CH OH  (b) 3CH COOH 
(c) 3CH CHO (d) 3 3CH COCH 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 
 مالی کن و لر فارمولا کی تعریف کیجیے ایک مثال دیجیے۔ :01سوال
کن و لر فارمولا وہ فارمولا جو آرگب ی ک کمپاؤنڈز کے ایک مالی کن و ل میں موجود ایٹمز کی اصل تعداد کو ظاہر کرتا ہے مالی   جواب:

4کہلاتا ہے۔ مثال کے طور پر بیوٹین کا مالی کن و لر فارمولا  10C Hہے۔ 
 سٹرکچرل فارمولا کسے کہتے ہیں؟ ایک مثال دیجیے۔ :02سوال

 آرگینک کیمسٹری
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س کے مختلف ایٹمز کی صحیح جواب:
  ترتیب کو ظاہر کرتا ہے۔کسی کمپاؤنڈ کا سٹرکچرل فارمولا اس کے مالی کن و ل میں موجود ای لا می ب 

بیوٹین کا مالی کن و لر فارمولا 
4 10C H ذیل ہیں:ہے یکن اس کے سٹرکچرل فارمولاز درج 

 
سڈ   فارمولا کیا ہوتا ہے؟ :03سوال

 کنڈی ب 
چ ڈ   چین میں کاربن ایٹم کے ساتھ جڑے  ہوئے ایٹمز کے گروپ کی نشاند جواب:

ہی  کرتا ہے وہ فارمولا جو سٹریٹ یا برای 
سڈ   فارمولا کہلاتا ہے۔

3مثلاًکنڈی ب  3CH CH CH (n)۔پروپین 
 اینڈ کراس فارمولا کیا ہے؟ڈاٹ  :04سوال
شیئرنگ کو ظاہر کرتا  وہ فارمولا جو آرگب ی ک کمپاؤنڈ کے ایک مالی کن و ل میں موجود مختلف ایٹمز کے درمیان الیکٹرونز کی جواب:

 ہو ڈاٹ اینڈ کراس فارمولا یا الیکٹرونک فارمولا کہلاتا ہے۔

 مثال:






 

H

H

H C H 

 سان ن کلک کمپاؤنڈز کیا ہیں؟ سان ن کلک اور اے :05سوال
ہیں ان کو  ایسے کمپاؤنڈز جن کے آخری  کاربن ایٹمز آزاد نہیں ہوتے بلکہ یہ رنگ بنانے کے لیے جڑے ہوتے جواب:

ے نہیں ہوتے انہیں اے سان ن کلک کمپاؤنڈز کہتے ہیں جبکہ اوپن چین کمپاؤنڈز کے مالی کن و لز میں آخری کاربن ایٹمز جڑ
 کہتے ہیں۔سان ن کلک  کمپاؤنڈ 

 ایرومیٹک کمپاؤنڈز کیا ہوتے ہیں؟ ایک مثال دیجیے۔ :06سوال
کمپاؤنڈز کہلاتے  ایسے آرگب ی ک کمپاؤنڈز جن کے مالی کن و ل میں کم سے کم ایک بینزین رنگ موجود ہوتا ہو ایرو میٹک جواب:

 مثلاًہیں۔ 
 ایلی سان ن کلک کمپاؤنڈز کی تعریف کیجیے اور ایک مثال دیجیے۔ :07سوال
ن کلک یا نان بینزینائڈ کمپاؤنڈز مالی کن و لز میں بینزین رنگ موجود نہیں ہوتا ایلی سان   کاربو سان ن کلک کمپاؤنڈز جن کے جواب:

 کہلاتے ہیں۔ مثال کے طور پر

 
For more notes, papers, test series visit www.notespk.com

Nauman Sadaf_www.notespk.com



 ء21-2020سمارٹ سلی ب س        ٭٭٭ کیمسٹری برائے جماعت  دہمنوٹس سمارٹ  ٭٭٭ 06
 

 فنکشنل گروپ کی تعریف کیجیے اور مثال دیجیے۔ :08سوال
ت کا ین ک کرتی ہو ایک ایٹم یا ایٹمز کا گروپ یا ڈبل یا ٹرپل بانڈ کی موجودگی  جو آرگب ی ک کمپاؤنڈز کی مخصوص خصوصیا جواب:

ی لب ی گ پوائنٹ ، فنکشنل گروپ کے طور پر مانا جاتا ہے۔ مالی کن و ل کا باقی حصہ زیادہ تر طبیعی خصوصیات سا ک کہ م 
سا ی وغیرہ کا ین ک کرتا

گروپ الکوحلز   کا فنکشنل گروپ ہے جو کہ OHہے۔ مثال کے طور پر  بوائلنگ پوائنٹ ، ڈی ب 
 الکوحلز   کو مخصوص خصوصیات دیتا ہے۔

ائل ای سی ب ن ٹ  کا فارمولا لکھئے۔ :09سوال  ایسٹر گروپ کیا ہے؟ ای  
 جواب:

PCOOR فنکشنل گروپ پر مشتمل آرگب ی ک کمپاؤنڈز ایسٹرز کہلاتے ہیں۔ ان کا جنرل فارمولا||
C

R C OR 

 الکائل گروپس ہیں۔ یہ ایک جیسے یا مختلف بھی ہوسکتے ہیں۔Rاور Rہے۔ جہاں 

 
 ہے؟ ایک مثال سے واضح کیجیے۔ کارباکسل فنکشنل گروپ سے کیا مراد :10سوال
||فنکشنل گروپ  جواب:

O

C OH  پر مشتمل کمپاؤنڈز کارباکسلک ایسڈ کہلاتے ہیں ان کا جنرل فارمولا||
O

R C OH  ہے۔
 یا کوئی الکائل گروپ ہے۔Hسے مراد Rیہاں 

3 مثال:

||
O

H C C OH   ای سب ی ک ایسڈ 
لیائل الکوحل کا فارمولا تحریر کیجیے۔ :11سوال

 الکوحلک فنکشنل گروپ کیا ہے؟ مب ا 
 کوئی الکائل گروپ ہے۔ مثلاً Rہے ۔ یہاں ROHہے۔ ان کا جنرل فارمولا OHالکوحلز   کا فنکشنل گروپ  جواب:

3CH OH لیائل الکوحل
 مب ا 

 الکائل ریڈی کلز   کیسے بنتے ہیں؟مثالیں دے کر وضاحت کیجیے۔ :12سوال
یہ بنتے ہیں۔ انہیں  الکائل ریڈی کلز   الکَی ٹ ر   سے بنائے جاتے ہیں۔ الکین میں سے ایک ہائیڈروجن ایٹم خارج کرنے سے جواب:

 ظاہر کیا جاتا ہے۔سے Rلفظ 
پروپائل کہلاتی nکو خارج کردیا جاتا ہے تو یہ Hپروپین سٹریٹ چین رکھتی ہے ۔ جب پروپین کے آخر سے  مثال:
 ہے۔

     3 2 3 3 2 2CH CH CH CH CH CH 
nپروپین   ۔پروپائل 

  پروپائل  میں کیا فرق ہے؟ سٹرکچر کی مدد سے وضاحت کیجیے۔ :13سوال
 
 نارمل پروپائل اور آئ
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پروپائل کہلاتی nکو خارج کردیا جاتا ہے تو یہ Hپروپین سٹریٹ چین سٹرکچر رکھتی ہے۔ جب پروپین کے آخر سے  جواب:
  پروپائل کہلا

 
 تی ہے۔ہے۔ جب پروپین کے درمیان والے کاربن سے ایک ہائیڈروجن خارج کردیا جائے تو یہ آئ

3 2 3CH CH CH      پروپین 
3   اخراج:کا Hآخر والے  2 2CH CH CH      n۔پروپائل 

3   کا اخراج:Hدرمیان والے  3

|
H

CH C CH           پروپائل  
 
 آئ

 بیوٹین کے مختلف ریڈی کلز   کی وضاحت کیجیے۔ :14سوال
 جواب:

3 2 2 3CH CH CH CH     بیوٹین 

 کا اخراج: Hآخر والے    3 2 2 2CH CH CH CH    n۔بیوٹائل 

3 درمیان والے ہائڈروجن کا اخراج: 2 3

|
H

CH C CH CH     سیکنڈری بیوٹائل 

 پروپین اور نارمل بیوٹین کا ڈاٹ کراس فارمولا لکھئے۔ :15سوال
 جواب:

 
  بیوٹین کا سٹرکچرسٹرکچرل فارمولا کی تعریف کیجیے۔ نارمل بیوٹین اور  :16سوال

 
 ل فارمولا لکھئے۔آئ

س کے مختلف ایٹمز کی صحیح جواب:
 ترتیب کو ظاہر کرتا ہے۔ کسی کمپاؤنڈ کا سٹرکچرل فارمولا اس کے مالی کن و ل میں موجود ای لا می ب 
سٹرکچرل فارمولا میں ایٹمز کے درمیان سنگل بانڈ کو ایک لائن   ڈبل بانڈ کو دولائن،   اور ٹرپل بانڈ کو تین

لائن  سے ظاہر کیا جاتا ہے۔ 

 
 ہومو سان ن کلک اور ہیٹرو سان ن کلک کمپاؤنڈز میں موازنہ کیجیے۔ :17سوال
 ہوتے ہیں۔ ۔ہومو سان ن کلک یا کاربو سان ن کلک کمپاؤنڈز صرف ایک ہی  قسم کے ایٹمز سے بنے9 جواب:

 ان کمپاؤنڈز میں رنگز صرف کاربن ایٹمز سے بنے ہوتے ہیں۔

For more notes, papers, test series visit www.notespk.com

Nauman Sadaf_www.notespk.com



 ء21-2020سمارٹ سلی ب س        ٭٭٭ کیمسٹری برائے جماعت  دہمنوٹس سمارٹ  ٭٭٭ 08
 

وسرے ایٹمز موجود ہوں د۔ ایسے سان ن کلک کمپاؤنڈز جن کے رنگ میں کاربن ایٹمز کے علاوہ ایک یا ایک سے زیادہ 2
 ہیٹرو سان ن کلک کمپاؤنڈز کہلاتے ہیں۔

 ہومولوگس سیریز کی تعریف بیان کیجیے۔ :18سوال
 ہے۔ ہر ایک گروپ کو آرگب ی ک کمپاؤنڈز کو ان کی ایک جیسی کیمیائی خصوصیات کی بنا پر گروپس میں تقسیم کیا گیا جواب:

2CHہومولوگس سیریز کہاجاتا ہے۔ ہومولوگس سیریز میں مسلسل آنے والے ممبرز میں ایک یونٹ   کا فرق
 یونٹس کا فرق ہوتا ہے۔14 ہوتا ہے اور ان کے ری لب ن و  مالی کن و لر ماس میں

 ہیٹرو سان ن کلک کمپاؤنڈز کیا ہیں؟ دو مثالیں تحریر کیجیے۔ :19سوال
 موجود ہوں ایسے سان ن کلک کمپاؤنڈز جن کے رنگ میں کاربن ایٹمز کے علاوہ ایک یا ایک سے زیادہ دوسرے ایٹمز جواب:

 ہیٹرو سان ن کلک کمپاؤنڈز کہلاتے ہیں۔

 
 بینزین اور اس کے دوسرے ہومولوگس کمپاؤنڈز کیوں ایرومیٹک کمپاؤنڈز کہلاتے ہیں؟ :20سوال
 کمپاؤنڈز کی ایرومیٹک کا مطلب بہت تیز ایرومایا بو رکھنے والے کمپاؤنڈز ہیں۔ بینزین اور اس کے دوسرے ہومولوگس جواب:

 ہیں۔بہت تیز بو ہوتی ہے اس لیے یہ ایرو میٹک 
 ٭٭٭٭٭
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 )کثیر الانتخابی سوالات(
 ہائیڈروکاربن ہے؟ان ہائیڈرو کاربن مالی کن و لز میں کون سا شا چ و ریٹڈ  ۔01

(a) 2 4C H (b) 3 6C H (c) 4 8C H (d) 5 12C H 
 الکَی ٹ ر   کا جنرل فارمولا ہے: ۔02

(a) n 2n 2C H  (b) n 2nC H (c) n 2n 2C H  (d) n 2n 1C H  
لب ن  پر مشتمل ہوتا ہے؟ ۔03

 قدرتی گیس کا کتنے فیصد مب ا 
(a) 82% (b) 83% (c) 84% (d) 85% 

 ادلدلے کا ری ایکشن درج ذیل میں کس کی صفت ہے؟ ۔04
(a)    الکَی ٹ ر (b)    الکیِ ٹ ر (c) الکائنز (d) ان میں کوئی بھی نہیں 

لب ن  کی ہیلوجی نیشن میں مندرجہ ذیل میں سے کون سا کمپاؤنڈ نہیں بنتا؟ ۔05
 مب ا 
(a) کاربن ٹیٹرا کلورائیڈ 4CC (b) کلوروفارم 3CHC 
(c) کاربن بلیک C (d)   لب ن

کلورو مب ا  3CH C 
 الکائل ہیلائڈز کی ریڈکشن کس کی موجودگی میں ہوتی ہے؟ ۔06

(a) Zn / HC (b) Na / HC (c) Mg / HC (d) Cu / HC 
 کلورو فارم کا کیمیائی فارمولا ہے: ۔07

(a) 3CH C (b) 2 2CH C (c) 3CHC (d) 4CC 
    بھی کہا جاتا ہے؟ ۔08

 
 ان میں سے کس کو اولی ف

(a)    الکَی ٹ ر (b)    الکیِ ٹ ر (c) الکائنز (d)    الکوحلز 
لِب ن  کی  ۔09

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کمپاؤنڈ بنتا ہے۔کے ساتھ آک   یشن سے 4KMnOان ا 
(a) آگزالک ایسڈ (b) گلائی آکسل (c) لِب ن  گلائی کو

 لپروٹین گلائی کو (d) لان ا 
 الکوحل کی ڈی ہائڈریشن کس کے ساتھ کی جا سکتی ہے؟ ۔10

(a) NaOH (b) 2 4H SO (c) HC (d) KOH 
 الکائنز کا دوسرا نام ہے: ۔11

(a)     
 
لب ن   (b) اولی ف

     (c) ان ا 
 
ی لب ن   (d) پیرا ف

 ای سب 
ی لب ن  کی آک   یشن کا آخری پروڈکٹ کون ہے؟ ۔12

 ای سب 
(a) آگزالک ایسڈ (b) گلائی کول (c) گلائی آکسل (d) ان میں سے کوئی نہیں 

 ہائڈرو کاربنز
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 ہائڈروکاربن اَن شا چ و ریٹڈ ہے؟درج ذیل میں سے کون سا  ۔13
(a) 4CH (b) 2 6C H (c) 2 4C H (d) 3 8C H 

 درج ذیل میں سے کون سا ہائڈروکاربن سیر شدہ ہے؟ ۔14
(a)   لب ن

مب ا 
 (b) ائن  پروپائن (d) پروپ ِ    (c) ای  

 الکیِ ٹ ر   کی آک   یشن سے بنتا ہے: ۔15
(a) گلائی آکسل (b) آگزالک ایسڈ (c) گلائی کول (d) فارمک ایسڈ 

 ان ہائڈروکاربن مالی کن و لز میں سے کون سا برومین کے ایکوئس سلوشن پر کوئی اثر نہیں کرے گا؟ ۔16
(a) 2 2C H (b) 2 4C H (c) 10 20C H (d) 4CH 

 الکَی ٹ ر   کے نامکمل جلنے سے پیدا ہوتی ہے: ۔17
(a) کاربن مونو آکسائیڈ (b) کاربن ڈائی آکسائیڈ 
(c) کاربن ڈائی آکسائیڈ اور کاربن بلیک (d) کاربن مونو آکسائیڈ اور کاربن بلیک 

 پروسس کے تحت تیار کیا جاتا ہے؟الکیِ ٹ ر   کو الکوحلز   سے کس  ۔18
(a) ڈی ہیلو جی نیشن   (b) ڈی ہائڈریشن   
(c) ڈی ہائڈرو ہیلو جی نیشن  (d) ڈی ہائڈروجی نیشن   

 ڈی ہائڈرو ہیلو جی نیشن مندرجہ ذیل میں سے کس کی موجودگی میں ہوتی ہے؟ ۔19
(a)  الکوحلکKOH (b)  ایکوئسNaOH (c)  الکوحلکNaOH (d)  ایکوئسKOH 

8ایک ہائڈروکاربن کا مالی کن و لر فارمولا  ۔20 14C Hہے۔ اسی ہومو لوگس سیریز کے اگلے ممبر کا مالی کن و لر فارمولا کیا ہے؟ 
(a) 9 12C H (b) 9 20C H (c) 9 16C H (d) 9 18C H 

2الکب َن  ہائڈروکاربنز کے پہلے تین ممبرز کے مالی کن و لر فارمولائے  ۔21 6 4C H ,CH 3اور 8C H   
 
ہیں۔ آٹھویں الکب َن  ممبر، آک

 کا مالی کن و لر فارمولا کیا ہوگا جو کہ پیٹرول میں پایا جاتا ہے؟
(a) 8 20C H (b) 8 18C H (c) 8 16C H (d) 8 8C H 

کا X کے ایک مول کے ساتھ ہائڈروجن کا ایک مول ری ایکٹ کر کے شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربن بناتا ہے۔’X‘ہائڈروکاربن  ۔22
 فارمولا کیا ہے؟

(a) 7 16C H (b) 4 10C H (c) 6 12C H (d) 3 8C H 
ی لب ن  بنتی ہے۔ یہ ری ایکشن کس کی موجودگی میں ہوتا ہے؟ ۔23

 ٹیٹرا ہیلائڈ کی ڈی ہیلوجی نیشن سے ای سب 
(a) میگنیشیم میٹل (b) پوٹاشیم میٹل (c) زنک میٹل (d) سوڈیم میٹل 

 ادلدلے کا ری ایکشن کس کی خاصیت ہے؟ ۔24
(a) الکَی ٹ ر   کا (b) الکیِ ٹ ر   کا (c) الکائنز کا (d) کوئی نہیں 
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لب ن  کی ہیلو جی نیشن کس طرح ہوتی ہے؟ ۔25
 سورج کی مدھم روشنی کی موجودگی میں مب ا 

(a) ایک  مرحلے میں آہستگی سے (b) صرف ایک مرحلے میں 
(c) تیزی سے دو مراحل میں (d) چار مراحل کی سیریز میں 

 مندرجہ ذیل میں سے کون سا ادلدلے کا ری ایکشن ہے؟ ۔26
(a) نیشنالکیِ ٹ ر   کی ہیلو جی  (b) الکائنز کی ہیلو جی نیشن 
(c)   ن  الکیِ ٹ ر   کی برومب

ن ب س ن   (d) ی 
ن ب س ب ی   الکَی ٹ ر   کی ہیلوح 

 ریکٹیویٹی کی ترتیب ہے:الکیِ ٹ ر   کے ساتھ ہائڈروجن ہیلائڈز کی  ۔27
(a) HI HBr (b) HBr HI (c) HC HBr (d) HBr HC 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 

 شا چ و ریٹڈ اور انَ شا چ و ریٹڈ ہائیڈروکاربنز کیا ہوتے ہیں؟ :01سوال
سٹ ر   دوسرے کاربن اور ہائڈروجن ہائڈروکاربنز:شا چ و ریٹڈ  جواب:

 وہ ہائڈروکاربنز جن میں کاربن ایٹمز کی چاروں وی لب 
کہلاتے ہیں۔  ایٹمز کے ساتھ سنگل بانڈ بنا کر مکمل طور پر مطمئن )شا چ و ریٹ( ہوتی ہوں، شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربنز

nروکاربنز الکَی ٹ ر   بھی کہلاتے ہیں۔فارمولا: شا چ و ریٹڈ ہائڈ 2n 2C H :مثال3 3H C CH 
 کے وہ ہائڈروکاربنز جن میں دو کاربن ایٹمز ایک دوسرے کے ساتھ ڈبل یا ٹرپل بانڈ انَ شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربنز:

  بانڈ کےذریعے جڑے ہوتے ہوں، اَن شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربنز کہلاتے ہیں۔ وہ کمپاؤنڈز جن میں دو کاربن ایٹمز ڈبل
 کے ذریعے جڑے ذریعے جڑے ہوتے ہیں الکی ٹ ر   کہلاتے ہیں۔ جبکہ وہ ہائڈروکاربنز جن میں دو کاربن ایٹمز ٹرپل بانڈ

الکائنز  فارمولا:ہوئے ہوتے ہیں الکائنز کہلاتے ہیں۔ n 2n 2C H    الکیِ ٹ ر ، n 2nC H۔ 
2 مثال: 2H C CH،) لِب ن 

HC )ان ا  CH)ائن  )ای  
 الکائنز کیا ہوتے ہیں؟ اس کا جنرل فارمولا لکھئے۔ :02سوال
 ان کا جنرل فارمولا ایسے ہائیڈروکاربنز جن میں دوکاربن ایٹمز کے درمیان ٹرپل بانڈ پایا جاتا ہے الکائنز کہلاتے ہیں جواب:

n 2n 2C H ہے۔ 
 ریڈکشن ری ایکشن کیا ہے؟ مساوات سے واضح کیجیے۔ :03سوال
ساتھ  ریڈکشن کا مطلب نوزائیدہ ہائیڈروجن شامل کرنا ہے۔ اصل میں یہ ایک ہیلوجن ایٹم کا ہائڈروجن ایٹم کے جواب:

 کی موجودگی میں ہوتا ہے۔HCمیٹل اور Znادلد ہ ہے۔ یہ ری ایکشن 
 مساوات:  Zn/dil.HC

3 4CH Br 2 H CH HBr   
ن  سے کیا مراد ہے؟ :04سوال

ن ب ی ب س  ہیلوح 
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ن  کہلاتا ہے جواب:
ن ب س ب ی   ۔کسی بھی کمپاؤنڈ )ہائڈروکاربن( کا ہیلو جن کے ساتھ  ادلدلے کا ری ایکشن ہیلوح 

C مثال: 4HC 
4        →سورج کی تیز روشنی 2CH 2C  

 کو فیول کے طور پر کیوں استعمال کیا جاتا ہے؟(Alkanes)الکی ٹ ر    :05سوال
ن  پر بہت زیادہ انرجی پیدا کرتے جواب:

ن ب س  ہیں اس لیے الکی ٹ ر   کو الکی ٹ ر   کا جلنا ایک ایکسو تھرمک ری ایکشن ہے جو ایک دفعہ اگی 
 فیول کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے۔

 جلنے کا عمل کیا ہے؟ ایک مثال دیجیے۔ :06سوال
ئیڈ اور پانی بناتے ایسا عمل جس میں ہائڈروکاربنز بہت زیادہ ہوا یا آکسیجن کی موجودگی میں مکمل جل کر کاربن ڈائی آکسا جواب:

انجنوں ،  ہیں۔ اور اس کے ساتھ بہت زیادہ حرارت خارج ہوتی ہے ، جلنے کا عمل کہلاتا ہے۔یہ ری ایکشن گاڑیوں کے
یکشن ہے اور اسی وجہ سے ں میں ہوتا ہے۔ یہ اتہائئی ایکسوتھرمک  ری اگھریلو ہیٹروں اور کھانا پکانے والے چولہو

4ہائڈروکاربنز فیول کے طور پر استعمال ہوتی ہیں۔حرارت  2 2 2CH 2O CO 2H O    
    کیوں کہتے ہیں؟ (Alkanes)الکی ٹ ر    :07سوال

 
 کو پیراف

ربن ایٹمز شا چ و ریٹڈ ہوتے ہیں اس لیے جاتا ہے جس کا مطلب ہے کہ کاالکی ٹ ر   کے تمام کاربن ایٹمز کے درمیان سنگل بانڈ پایا  جواب:
    کہتے ہیں۔ پیرا کا مطلب کم اور افین کا مطلب اف 

 
ب ا ی یا ری ایکٹویٹی ہے۔یہ کم ری ایکٹو ہوتے ہیں اسی لیے الکی ٹ ر   کو پیراف

 ب ی 
ن  کی تعریف کیجیے اور مثال دیجیے۔ :08سوال

ن ب ی ب س  ہائڈروح 
ا لسٹ  جواب: شا چ و ریٹڈ کمپاؤنڈ بنانے کے لیے ک   Ni, Pt کی موجودگی میں ان شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربن میں مالی کن و لر

ن  کہلاتا ہے۔
ن ب س ب ی  o ہائڈروجن داخل کرنا ہائڈروح 

Ni

2 2 2 3 3250 300 C
H C CH H H C CH


    

 س ری ایکشن کو استعمال کیا جاتا ہے۔اانڈسٹریل سکیل پر ویجی ٹیبل آئل کو بناسپتی گھی میں تبدیل کرنے کے لیے 
Niبناسپتی گھی 

2H آئل 
 الکیِ ٹ ر   ری ایکٹو کیوں ہیں؟ :09سوال
بآسانی دستیاب ہوتے  الکیِ ٹ ر   بہت زیادہ ری ایکٹو ہوتے ہیں۔ کیونکہ ان میں ڈبل بانڈ کے الیکٹرونز ری ایکشن کے لیے جواب:

ی سے ری ایکشن کرنے کا کمپاؤنڈز بننے کے لیے دوسرے ایٹمز کو شامل کرکے بہت تیزہیں۔ یہ کمپاؤنڈز شا چ و ریٹڈ 
 رجحان رکھتے ہیں۔ نتیجتاً ڈبل بانڈ سنگل بانڈ میں تبدیل ہوجاتا ہے جو کہ زیادہ مستحکم ہے۔

 الکیِ ٹ ر   کا وقوع لکھئے۔ :10سوال
 جاتی ہیں۔ شازونادر آزاد حالت میں پائی۔ الکیِ ٹ ر  ، الکَی ٹ ر   سے زیادہ ری ایکٹو ہونے کی وجہ سے 9 جواب:

 ۔ لوئر الکیِ ٹ ر   کول گیس میں نہایت قلیل مقدار میں پیدا ہوتی ہیں۔2
ائلین قدرتی گیس میں پائی جاتی ہے۔ بعض اوقات اس کی مقدار 3  فی صد ہوتی ہے۔ 20۔ ای  

For more notes, papers, test series visit www.notespk.com

Nauman Sadaf_www.notespk.com



 ء21-2020سمارٹ سلی ب س        ٭٭٭ کیمسٹری برائے جماعت  دہمنوٹس سمارٹ  ٭٭٭ 23
 

 ۔ پٹرولیم کی کریکنگ سے بہت زیادہ مقدار میں الکیِ ٹ ر   تیار کی جاتی ہیں۔4
لِب ن  کے کچھ استعمالات تحریر کیجیے۔ :11السو

 ان ا 
 ۔ بے ہوش کرنے کے لیے۔2  ۔پھلوں کو مصنوعی طریقے سے پکانے کے لیے۔9 جواب:

   ایک پلاسٹک میٹریل ہے جو پیکنگ ، کھلونوں، بیگوں3
 

   کی تیاری کے لیے۔ پولی ت
 

 وغیرہ میں استعمال ہوتا ہے۔ ۔ پولی ت
 خصوصیات  تحریر کیجیے۔الکیِ ٹ ر   کی طبعی  :12سوال
لِب ن  ہے۔ یہ خوشگوار خوشبو کے ساتھ بے رنگ گیس ہے۔الکیِ ٹ ر   نان پولر ہوتی جواب:

 ہیں اس لیے پانی میں الکیِ ٹ ر   کا پہلا ممبر ان ا 
لِب ن  ہوا سے کم وزنی ہے

۔ سیریز میں موجود ان سولیبل یکن آرگب ی ک سولوینٹس میں سولیبل ہیں۔ سیریز کا پہلا ممبر ان ا 
  اضاہ  ہوتا ہے۔کمپاؤنڈز کے مالی کن و لر سائز میں اضافے سے ان کے می لب ی گ اور بوائلنگ پوائنٹس میں بھی بتدریج

 الکَی ٹ ر   کی نسبت الکیِ ٹ ر   زیادہ ری ایکٹو کیوں ہیں؟ :13سوال
ا چ و ریٹڈ ہوتے ہیں ش الکَی ٹ ر   میں تمام کاربن ایٹمز کے درمیان سنگل بانڈ ہوتے ہیں جس کا مطلب ہے کہ کاربن ایٹمز  جواب:

نڈ کے الیکٹرونز ری اس لیے یہ کم ری ایکٹو ہوتے ہیں جبکہ الکیِ ٹ ر   بہت زیادہ ری ایکٹو ہوتے ہیں کیونکہ ان میں ڈبل با
 کو شامل کرکے بہت ایکشن کے لیے آسانی سے دستیاب ہوتے ہیں یہ کمپاؤنڈز شا چ و ریٹڈ بننے کے لیے دوسرے ایٹمز

 ن رکھتے ہیں۔تیزی سے ری ایکٹ کرنے کا رجحا
ی لب ن  کے دو استعمالات تحریر کیجیے۔ :14سوال

 ای سب 
ی لب ن  شعلہ بناتی ہے۔ یہ اتہائئی ایکسو تھر9 جواب:

ی لب ن  آکسیجن کے ساتھ مل کر آکسی ای سب 
مک ری ایکشن ہے۔ اس ۔ ای سب 

 سے خارج ہونے والی حرارت ویلڈنگ کے لیے استعمال ہوتی ہے۔
ی لب ن  بہت سے کیمیکلز سا ک 2

  استعمال ہوتی ہے۔کہ الکوحلز  ، ایسڈز اور ایسٹ ایلڈی ہائڈ بنانے میں۔ ای سب 
 گلائی آکسل اور آگزی لک ایسڈ کے فارمولے لکھئے۔ :15سوال
 جواب:

 گلائی آکسل 
O O

H C C H    آگزی لک ایسڈ   
O O

HO C C OH   
لب ن   :16سوال

ی لب ن  تیار کیجیے۔  (Ethane)ٹیٹرا کلورو ان ا 
 سے ای سب 

َلب ن   جواب:
ی لب ن  حاصل ہوتی ہے۔(Ethane)جب ٹیٹرا کلورو ان ا 

 کو زنک ڈسٹ کے ساتھ گرم کیا جاتا ہے تو ای سب 

2HC CH 2ZnC 
)ڈسٹ(     →حرارت

| |

| |

C C

H C C H 2Zn

C C

    

ن  کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟ (Akenes)الکیِ ٹ ر    :17سوال
ن ب ی ب س  کی ہائڈروح 

ا لسٹ   جواب: شا چ و ریٹڈ کمپاؤنڈ بنانے کے لیے ک   Ni, Pt کی موجودگی میں اَن شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربن میں مالی کن و لر
ن  کہلاتا ہے۔

ن ب س ب ی   ہائڈروجن داخل کرنا الکیِ ٹ ر   کی ہائڈروح 

 o

Ni

2 2 2 3 3250 300 C
H C CH H H C CH


    
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 کا استعمال کیا جاتا ہے۔ انڈسٹریل سکیل پر ویجیٹیبل آئل کو بناسپتی گھی میں تبدیل کرنے کے لیے اس ری ایکشن
Niبناسپتی 

2H آئل 
 ہائیڈروکاربنز )الکَی ٹ ر  ( کو فیول کے طور پر کیوں استعمال کیا جاتا ہے؟ :18سوال
 ہیں۔ اور اس کے ساتھ بہت کی موجودگی میں جل کر کاربن ڈائی آکسائیڈ اور پانی بناتی الکَی ٹ ر   بہت زیادہ ہوا یا آکسیجن جواب:

لہوں میں زیادہ ہائڈروجن خارج ہوتی ہے۔ یہ ری ایکشن گاڑیوں کے انجنوں ، گھریلو ہیٹروں اور کھانا پکانے والے چو
  طور پر استعمال ہوتی ہیں۔ل کےہوتا ہے۔ یہ اتہائئی ایکسو تھرمک ری ایکشن ہے اور اسی وجہ سے الکَی ٹ ر   فیو

   " کہلاتی ہیں؟ :19سوال
 
 الکیِ ٹ ر   کیوں "اولی ف

    ایک لاطینی لفظ ہے جس کا مطلب آئل بنانے والے کے نام سے بھی جانے جواب:
 
 جاتے ہیں۔ کیونکہ الکیِ ٹ ر   کمپاؤنڈز اولی ف

 وڈکٹس بناتے ہیں۔پراس کے نیچے والے ممبرز جب ہیلوجن کے ساتھ ری ایکشن کرتے ہیں تو آئلی 
 سلوشن کے ساتھ الکین کو کیوں آک   ائزنہیں کیا جا سکتا؟ 4KMnO :20سوال
 ہی  آک   ائزڈ ایسڈک ڈائلیوٹ پوٹاشیم پرمی گب ن ٹ  کے سلوشن کو ڈی کلرائزڈ نہیں کر سکتی اور نہ (Alkane)الکَب ن   جواب:

گب ن ٹ  کے ایسڈک ہو سکتی ہے۔ کیونکہ الکَب ن  میں ڈبل اور ٹرپل بانڈ موجود نہیں ہوتے۔ جبکہ الکیِ ٹ ر   پوٹاشیم پرمی  
آئنز کے ساتھ ری ایکشن کرتے 4MnO سلوشن کے گلابی رنگ کو ختم کردتی  ہے۔ کیونکہ ڈبل بانڈ کے الیکٹرونز

لب ن  گلائی کول بنتی ہے۔ اس طرح ڈبل بانڈ پر دو ہائڈرو آکسل2MnOہیں اور اس ری ایکشن کے نتیجے میں 
 اور ان ا 

 گروپ شامل ہوتے ہیں۔
 دتی  ہیں۔جواز پیش کیجیے کہ الکَی ٹ ر   ادلدلے کے ری ایکشنز  :21سوال
سا ک کہ ایسا ری ایکشن جس میں شا چ و ریٹڈ کمپاؤنڈ کے ایک یا ایک سے زیادہ ہائڈروجن ایٹمز کو دوسرے ایٹمز ) جواب:

یک اہم خصوصیت ہے ہیلوجن( کے ساتھ تبدیل کیاجاتا ہے ادلدلے کا ری ایکشن کہلاتا ہے۔ یہ ری ایکشنز الکَی ٹ ر   کی ا
  ری ایکشنز دتی  ہے۔ ہیں۔ یہ ایڈیشن ری ایکشن کی بجائے ادلدلے کےکیونکہ الکَی ٹ ر   شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربنز

 ۔الکیِ ٹ ر   اور الکائنز دونوں اَن شا چ و ریٹڈ ہائڈروکاربنز ہیں۔ ان دونوں کے درمیان سب سے اہم فرق بیان کیجیے :22سوال
nالکیِ ٹ ر   میں دو کاربن ایٹمز کے درمیان ڈبل بانڈ پایا جاتا ہے۔ ان کا جنرل فارمولا  جواب: 2nC Hہے۔ 

nالکائنز میں دو کاربن ایٹمز کے درمیان ٹرپل بانڈ پایا جاتا ہے اور ان کا جنرل فارمولا  2n 2C H  ہے۔ 
ائن کا مالی کن و لر ،  :23سوال  سٹرکچرل اور ڈاٹ کراس فارمولا لکھئے۔ای  
2 مالی کن و لر فارمولا جواب: 2C H 

کراس اینڈ ڈاٹ   فارمولا
H سٹرکچرل فارمولا C C H   

 الکَی ٹ ر   کی طبیعی خصوصیات لکھئے۔ :24سوال
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 الکَی ٹ ر   کی طبیعی خصوصیات ذیل میں بیان کی جاتی ہیں: جواب:
۔ الکَی ٹ ر   کمپاؤنڈز کی ہومولوگس سیریز بناتے ہیں۔ اس سیریز کے پہلے پانچ ممبرز گیسز ہیں۔ 9

5C 10سےC تک کے
 الکَی ٹ ر   مائع جبکہ اس سے بڑے ممبرز ٹھوس ہوتے ہیں۔

 میں سولیبل ہیں۔ سولوینٹس ۔ یہ نان پولر ہیں اس لیے یہ پانی میں ان سولیبل یکن آرگب ی ک2
  ہوتا ہے۔۔ مالی کن و لر سائز میں اضافے سے الکَی ٹ ر   کم آگ پکڑتے  ہیں جس کا مطلب یہ ہے کہ انہیں جلانا مشکل3

َلب ن   :25سوال
لِب ن  (Ethane)آپ ان ا 

 کی شناخت کیسے کرسکتے ہیں؟(Ethene)اور ان ا 
َلب ن   جواب:

کو کاربن ٹیٹرا کلورائڈ (Ethane)ان ا  4CC  میں سولیبل کریں اور اس میں برومین واٹر شامل کریں۔
لِب ن  
ومین کو کاربن ٹیٹرا کلورائڈ  میں سولیبل کریں اور اس میں بر(Ethene)برومین کا رنگ ختم نہیں ہوگا۔ اب ان ا 

 واٹر شامل کریں۔ برومین کا رنگ ختم ہوجائے گا۔
لِب ن   :26سوال

 شامل کرنے سے اس کا رنگ کیوں ختم ہوجاتا ہے؟(Ethene)برومین واٹر میں ان ا 
لِ  جواب:

لِب ن  شامل کرنے سے اس کا ڈبل بانڈ ، سنگل بانڈ میں تبدیل ہوجاتا ہے اور ان ا 
ب ن  ڈائی  برومائڈ برومین واٹر میں ان ا 

 بن جاتا ہے ۔ یہ ایک بے رنگ مائع ہے۔
2 2 2 2 2H C CH Br Br CH CH Br      

 کا ایک اہم استعمال لکھئے۔  درج ذیل  :27سوال
(i)  لِب ن
 کاربن ٹیٹرا کلورائڈ(iv) کلوروفام (iii) ایسٹی ن، (ii) ان ا 

لِب ن   (i) جواب:
ائلین گلا ان ا  ائل الکوحل ، ای   ائلین آکسائڈ، ای   ائل بہت سے کمپاؤنڈز سا ک کہ ای   ئکولل، ڈائی ای  

 ایتھر وغیرہ کی تیاری میں بنیادی م   یل کے طور پر استعمال ہوتی ہے۔

(ii)   ی لب ن
ی لب ن  شعلہ بناتی ہے ۔ یہ اتہائئی ایکسوای سب 

 تھرمک ہے۔ اس سے آکسیجن کے ساتھ مل کر آکسی ای سب 
 ہونے والی حرارت ویلڈنگ کے لیے استعمال ہوتی ہے۔خارج 

(iii) تا ہے۔کو ربڑ اور وی کسر   وغیرہ کے سولوینٹ اور بے ہوش کرنے کے لیے استعمال کیا جا کلوروفام 

(iv) اہم پیٹرو کیمیکلز میں شامل ہوتا ہے۔ کاربن ٹیٹرا کلورائڈ 
 ٭٭٭٭٭
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 )کثیر الانتخابی سوالات(
 کاربو ہائیڈریٹس کا جنرل فارمولا ہے: ۔01

(a)  n 1 2 n
C H O (b)  n 2 n 1

C H O


 (c)  n 2 n
C H O (d)  n n

C OH 
ب ی یا ہائیڈرو کسی ایلڈی ہائیڈز کون سا ہے؟ ۔02  مندرجہ ذیل میں سے ن ی 

(a) سٹارچ (b) گلوکوز (c) فرکٹوز (d) سیلولوز 
ھی سز کے عمل  ۔03

 سے پیدا ہوتا ہے:فوٹو سب ا 
(a) سٹارچ (b) سیلولوز (c) سکروز (d) گلوکوز 

 گلوکوز اور فرکٹوز کے ملنے سے بنتا ہے: ۔04
(a) سٹارچ (b) سکروز     
(c) سیلولوز (d) ان میں سے کوئی نہیں    

 سب سے اہم اولیگو سکرائیڈ ہے: ۔05
(a) سکروز (b) گلوکوز (c) فرکٹوز (d) مالٹوز 

 مندرجہ ذیل میں سے کون سا ڈائی سکرائیڈ ہے؟ ۔06
(a) گلوکوز (b) فرکٹوز (c) سکروز (d) سٹارچ 

 درج ذیل میں سے کون سا بے ذائقہ ہے؟ ۔07
(a) گلوکوز (b) سٹارچ (c) فرکٹوز (d) سکروز 

 جانوروں کے خشک سیل کے وزن کا تقریباً ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ فی صد پروٹ      سے بنا ہوتا ہے۔ ۔08
(a) 28 (b) 80 (c) 88 (d) 900 

 ہزاروں امائنو ایسڈز پولا مر  ائز ہو کر بناتے ہیں: ۔09
(a) کاربو ہائیڈریٹ (b) ل   ز (c) وٹامنز (d)       پروٹ 

 مندرجہ ذیل میں سے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ٹرائی گلیسرائیڈ ہے۔ ۔10
(a) کاربو ہائیڈریٹس (b)       پروٹ (c) ل   ز (d) وٹامنز 

 فارمولا ہے:سٹرک ایسڈ کا  ۔11
(a) 17 35C H COOH (b) 17 33C H COOH 
(c) 17 37C H COOH (d) 15 31C H COOH 

 بائیو کیمسٹری
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ب ی یا ہائڈرو آکسی کیٹون  کہلاتا ہے: ۔12  ن ی 
(a) گلوکوز (b) سٹارچ (c) سکروز (d) فرکٹوز 

 فرکٹوز کا کیمیائی فارمولا ہے: ۔13
(a) 12 22 11C H O (b) 6 12 6C H O (c) 4 10C H (d) 5 12C H 

ا لسٹ استعمال ہوتا ہے: ۔14  ویجی ٹیبل آئل کی ہائڈروجی نیشن میں ک  
(a) A (b) Ni (c) Co (d) Pt 

 باسی مکھن کی بدبو کس ایسڈ کی وجہ سے ہوتی ہے؟ ۔15
(a)  بیو ٹانوئک (b) نائٹرک ایسڈ (c) ٹارٹارک ایسڈ (d) سلفیورک ایسڈ 

 کون سی ریڈیوسنگ  شوگر ہے؟ ۔16
(a) گلوکوز (b) مالٹوز (c) سکروز (d) سٹارچ 

ھی سز کے عمل کے ذریعے پودوں میں تیار ہوتے ہیں۔ اس عمل کے لئے مندرجہ ذ ۔17
یل میں کس کی کاربو ہائیڈریٹس فوٹو سب ا 
 ضرورت نہیں ہوتی؟

(a) 2O (b) 
2COاور پانی 

(c) کلوروفل (d) سورج کی روشنی کی موجودگی 

 سے کون سی خصوصیت مونو سکرائیڈز میں نہیں پائی جاتی؟ مندرجہ ذیل میں ۔18
(a) ہائڈرو لائزڈ ایبل (b) ائن ٹھوس  سفید کرسٹ 
(c) پانی میں سولیبل (d) قدرتی طور پر ریڈیوسنگ 

 گلوکوز اور سکروز کے بارے میں مندرجہ ذیل میں سے کون سا بیان درست نہیں؟ ۔19
(a) کاربوہائڈریٹس (b)  سولیبلپانی میں 
(c) قدرتی طور پر پائے جانے والے (d) ڈائی سکرائیڈز 

 بلیڈنگ کو روکنے کے لئے دوا کے طور پر کون سے آرگب ی ک کمپاؤنڈز استعمال کیے جاتے ہیں؟ ۔20
(a) گلیسرائڈ (b) ل   ز (c)       پروٹ (d) وٹامنز 

 گلوکوز ہے: ۔21
(a) ہ ی گز  ا ہائیڈرو آکسی ایلڈی ہائڈ (b)  ہائیڈرو آکسی کیٹونہ ی گز  ا 
(c) ب ی یا ہائیڈرو آکسی ایلڈی ہائڈ ب ی یا ہائڈرو آکسی کیٹون (d) ن ی   ن ی 

 ہزاروں امائنو ایسڈز پولا مر ائز ہو کر بناتے ہیں: ۔22
(a) کاربو ہائیڈریٹس (b)       پروٹ (c) ل   ز (d) وٹامنز 
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 مندرجہ ذیل میں سے کون سی ریڈیوسنگ شوگر ہے؟ ۔23
(a) گلوکوز (b) مالٹوز (c) سکروز (d) سٹارچ 

 ٭٭٭٭٭

 )مختصر جوابی  سوالات(
 

 مونو سیکرائڈز کیا ہوتے ہیں؟ :01سوال
کاربن ایٹمز پر مشتمل ہوتے ہیں۔ اس  1سے  3مونو سکرائڈز عام شوگرز ہیں جنہیں ہائڈرولائزڈ نہیں کیا جا سکتا۔ یہ  جواب:

،ٹیٹرا اوسز، ن ی ب ی یا اوسز اور مزید لاسسز کی تعداد کی بنا پر ٹرائی اوسزلیے انہیں ان کے مالی کن و لز میں موجود کاربن ایٹمز 
 میں تقسیم کیا جاتا ہے۔ اہم مونو سکرائڈز گلوکوز اور فرکٹوز ہیں۔

 بائیو کیمسٹری کیا ہے؟ :02سوال
کیب  اور ان کے تر کیمسٹری کی وہ شاخ جس میں ہم جاندار اجسام کے اندر پائے جانے والے کیمیائی مادوں کی ساخت ، جواب:

 کیمیائی عمل کا مطالعہ کرتے ہیں بائیو کیمسٹری کہلاتی ہے۔
  بھی لکھئے۔نیز ان کا فارمولاکاربو ہائیڈریٹس کیا ہیں؟ ان کی تین لاسسز کے نام لکھئے۔ :03سوال
ر پر کی جاتی ہے۔ یہ کاربو ہائیڈریٹس میکرو مالی کن و لز ہیں جن کی تعریف پولی ہائڈرو آکسی ایلڈی ہائڈز یا کیٹونز کے طو جواب:

ہمیں انرجی مہیا کرتے ہیں۔ ان کا جنرل فارمولا  n 2 n
C H Oہے۔ 

 مونو سکرائڈ،اولیگو سکرائڈ اور پولی سکرائڈ لاسسز:
س پائے جاتے ہیں؟ پروٹ      میں :04سوال

 کون کون سے ای لا می ب 
 پروٹ      کاربن، ہائڈروجن، آکسیجن، نائٹروجن اور سلفر پر مشتمل ہوتے ہیں۔ جواب:
ی ل امائنو ایسڈز میں فرق لکھئے۔ :05سوال

ی ل اور نان ای سب سن
 ای سب سن

ی ل  جواب:
مائنو ایسڈز کہلاتے ہیں جبکہ باقی دس جو ہمارا ابیس میں سے دس امائنو ایسڈز انسانی جسم میں بنتے ہیں اور یہ نان ای سب سن

ی ل امائنو ایسڈز کی ضر
ی ل امائنو ایسڈز کہلاتے ہیں۔ ہمارے جسم کو ای سب سن

ورت ہوتی ہے اور یہ جسم نہیں بنا سکتا ای سب سن
 خوراک کے ذریعے لازمی طور پر مہیا کیے جاتے ہیں۔

 پروٹین کی تعریف کیجیے۔ یہ کیسے بنتے ہیں؟ :06سوال
ب س کمپاؤنڈز ہیں۔ پروٹ      کاربن جواب:

ب ی  ، ہائڈروجن، آکسیجن ، پروٹ      امائنو ایسڈز سے بنے ہوئے اتہائئی پیچیدہ نائٹروح 
ہزار سے زائد امائنو ایسڈ مالی کن و لز  90نائٹروجن اور سلفر پر مشتمل ہوتے ہیں۔یہ امائنو ایسڈز کے پولا مر ز ہیں۔ پروٹ      

   
 
 ہوجاتی ہیں۔ کے نتیجے میں تمام پروٹ      امائنو ایسڈز میں تبدیلسے مل کر بنتی ہیں۔ ہائڈرولائ

س کی دو خصوصیات تحریر کیجیے۔ :07سوال
 ھی ب 
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س روم ٹمپریچر(  پر ٹھوس حالت میں پائے جاتے ہیں۔9 جواب:
 ۔۔ یہ شا چ و ریٹڈ فب ا ی ایسڈز کے ٹرائی  گلیسرائڈ ز ہیں2 ۔ھی ب 

 ل   ز کا جنرل فارمولا لکھئے۔ :08سوال
 جواب:

 
ھی سز کیا ہے؟ :09سوال

 پودے کاربو ہائڈریٹس کیسے بناتے ہیں؟ یا فوٹو سب ا 
ھی سز کے عمل سے سورج کی روشنی کی موجودگی میں سبز ی گمن ٹ  کلوروفل کی مو جواب:

جودگی میں پانی اور پودے فوٹو سب ا 
2COکے ملاپ سے کاربو ہائڈریٹس بناتے ہیں۔ 

 
 مونو سکرائڈز کی خصوصیات تحریر کیجیے۔ :10سوال
ائن ٹھوس ہیں۔ یہ پانی میں سولیبل ہیں اور ان کا ذائقہ میٹھا ہوتا ہے۔ یہ ہائڈرولائزڈ نہیں جواب:  ہوتے۔ یہ سفید کرسٹ 

 فطرتی طور پر ریڈیوسنگ ہوتے ہیں اس لیے انہیں ریڈیوسنگ شوگر کہتے ہیں۔
 گلوکوز اور فرکٹوز میں کیا فرق ہے؟ :11سوال
ب ی یا ہائڈرو آکسی کیٹون ہے۔ جواب:  گلوکوز ایک ن ی ب ی یا ہائڈرو آکسی ایلڈی ہائڈ جبکہ فرکٹوز ایک ن ی 

 
 
 

 
 ڈائی سکرائڈز کی ایک مثال دیجیے کہ اسے مونو سکرائڈز میں ہائڈرولائزڈکیسے کیا جاتا ہے؟ :12سوال
  میں سے  جواب:

 
 ایک یونٹ گلوکوز اور ایک یونٹ فرکٹوز بنتا ہے۔سکروز کی ہائڈرولائ

Dil. HC

12 22 11 2 6 12 6 6 12 ت6 Cحرار H O H O C H O C H O   
 سکروز          گلوکوز فرکٹوز      

 پولی سکرائڈز کی خصوصیات بیان کیجیے۔ :13سوال
یمورفس ٹھوس ایہ میکرو مالی کن و لر کاربوہائڈریٹس ہیں۔ یہ سینکڑوں سے ہزاروں تک مونو سکرائڈز پر مشتمل ہیں۔ یہ  جواب:

 اور بے ذائقہ ہوتے ہیں۔ پانی میں انسولیبل ہیں اور نان ریڈیوسنگ خواص رکھتے ہیں۔
 پروٹ      کہاں پائی جاتی ہیں؟ :14سوال
ن ز کا اہم جزو ہیں۔ پروٹین مسلز ، جلد،بالوں،ناخنوں،وول اور پروں وغیرہ میں پائی جواب:

 
  جاتی ہے۔یہ جانوروں کے تمام سیلزاور ئ
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 لیکٹوز ایک ڈائی سکرائڈ ہے اس میں کون کون سے  مونو سکرائڈز ہوتے ہیں؟ :15سوال
 لیکٹوز میں گلوکوز اور گلی کن و ز مونو سکرائڈز ہوتے ہیں۔ جواب:
ی ل ہیں؟ :16سوال

 دس امائنو ایسڈز ہمارے لیے کیوں ای سب سن
 نا ڑتتا ہے۔ذریعے حاصل کرکیونکہ ہمارا جسم انہیں تیار نہیں کر سکتا اور ہمیں انہیں غذا کے  جواب:
 تین فب ا ی ایسڈز کے نام اور ان کے فارمولاز لکھئے۔ :17سوال
15۔ پالمب ی ک ایسڈ9 جواب: 31C H COOH 217۔ سٹیرک ایسڈ 35C H COOH 

17۔اولب ی ک ایسڈ3 33C H COOH 
 ٭٭٭٭٭
 
 
 

 )کثیر الانتخابی سوالات(
 

 تک سطح کے اندر ہے؟حصہ کتنے کلومیٹر %99ایٹمو سفیرک ماس کا تقریباً  ۔01
(a) 10km (b) 20km (c) 30km (d) 40km 

چ ٹ ر   میں تقسیم کیا گیا ہے۔ ۔02  ٹمپریچر(  میں تبدیلی کی بنا پر ایٹمو شفی ٹ ر  کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ری 
(a) ایک (b) دو (c) تین (d) چار 

 زمین کی سطح کے بالکل اوپر کون سا شفی ٹ ر  ہے؟ ۔03
(a)   میزو شفی ٹ ر (b)  ٹ ر  شفی  سٹریٹو (c)   تھرمو شفی ٹ ر (d)   ٹروپو شفی ٹ ر 

 گلوبل وارمنگ کی وجہ ہے: ۔04
(a) 2CO (b) 2SO (c) 2NO (d) 3O 

ِلز   کو بند کر کے ۔05  ثر کرتی ہے؟آبی زندگی کو متا ایسڈ رین میں موجود کون سی میٹل مچھلیوں کے گ
(a) Pb (b) Cr (c) Hg (d) A 

 عام طور پر بارش کا پانی کون سی گیس کی وجہ سے کم ایسڈک ہوتا ہے؟ ۔06
(a) 

3SOگیس (b) 
2COگیس (c) 

2SOگیس (d) 
2NOگیس 

 کون سی گیس زمین کی سطح کو الٹراوائلٹ ریڈی ایشنز سے محفوظ رکھتی ہے؟ ۔07
(a) 2CO (b) CO (c) 2N (d) 3O 

ا شفی ٹ ر  کے دو اہم  ۔08  اجزاء ہیں:ای  
(a) ہائیڈروجن اور آکسیجن (b) نائٹروجن اور ہائیڈروجن 

 اٹمو سفیئر
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(c) نائٹروجن اور آکسیجن (d) آکسیجن اور پانی 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سیکنڈری پلوٹینٹ ہے۔ ۔09
(a) 2SO (b) 2CO (c) 4CH (d) HC 

 کون سی گیس گرین ہاؤس گیس کہلاتی ہے؟ ۔10
(a) 2CO (b) CO (c) 2N (d) 3O 

 بلحاظ حجم کاربن ڈائی آکسائیڈ کا خشک ہوا میں تناسب ہوتا ہے: ۔11
(a) 0.03% (b) 0.93% (c) 20.94% (d) 78.09% 

 تقریباً کس میں موجود ہے؟%75ایٹمو شفی ٹ ر  کا  ۔12
(a) 99 کلومیٹر (b) 98 کلومیٹر (c) 30 کلومیٹر (d) 38 کلومیٹر 

 اٹ   سفیرک ٹمپریچر(  کو برقرار رکھنے والی گیسز کا گروپ کون سا ہے؟ ۔13
(a)  آکسائیڈنائٹروجن اور کاربن ڈائی (b) کاربن ڈائی آکسائیڈ اور پانی کے بخارات 
(c) نائٹروجن اور آکسیجن (d) آکسیجن اور پانی کے بخارات 

 زمین کا اٹ   شفی ٹ ر  کس کی وجہ سے مزید گرم ہورہا ہے؟ ۔14
(a) 

2COٹ ر یشن میں اضافے سے سی 
ٹ ر یشن میں اضافے سےCO (b) کی کب  سی 

 کی کب 
(c) 

2SOٹ ر یشن میں اضافے سے سی 
 (d) کی کب 

3Oٹ ر یشن میں اضافے سے سی 
 کی کب 

 مندرجہ ذیل میں سے کون سا گرین ہاؤس ای فی کٹ  نہیں ہے؟ ۔15
(a)  فوڈ چ      میں اضاہ (b)  اٹ   سفیرک ٹمپریچر(  میں اضاہ 
(c)  سمندر کی سطح میں اضاہ (d)  سیلاب کے خطرات میں اضاہ 

 تی ہے:ایسڈ رین کی وجہ سے عمارتوں کو نقصان پہنچتا ہے کیونکہ یہ مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سے ری ایکٹ کر ۔16
(a) کیلسیم کاربونیٹ (b) کیلسیم سلفیٹ (c)   کیلسیم آکسلن ٹ (d) یٹکیلسیم نائٹر 

 آئرن اور سٹیل کی ساخت کس سے ادلہ ہوتی ہے؟ ۔17
(a) کاربن مونو آکسائیڈ (b)   لب ن

 ئیڈسلفر ڈائی آکسا (d) کاربن ڈائی آکسائیڈ (c) مب ا 
 زمین سے خارج ہونے والی انفرا ریڈ ریڈی ایشنز کس میں جذب ہوتی ہیں؟ ۔18

(a) 
2N 2اورCO (b) 2H O 2اورCO (c) 

2CO 2اورO (d) 
2O 2اورN 

 کون سی گیس زمین کی سطح کو الٹرا وائلٹ ریڈی ایشنز سے محفوظ رکھتی ہے؟ ۔19
(a) CO (b) 3O (c) 2N (d) 2CO 

 اوزون ہمارے لیے مفید ہے کیونکہ یہ: ۔01
(a) انفرا ریڈی ایشنز کو جذب کرتی ہے (b) ریڈی ایشنز کو جذب کرتی ہے الٹراوائلٹ 

For more notes, papers, test series visit www.notespk.com

Nauman Sadaf_www.notespk.com



 ء21-2020سمارٹ سلی ب س        ٭٭٭ کیمسٹری برائے جماعت  دہمنوٹس سمارٹ  ٭٭٭ 32
 

(c) کلوروفلورو کاربنز کو جذب کرتی ہے (d) س کو جذب کرتی ہے
 ہوا کے پلوی ب ی ب 

 گیس ہے؟ وجہ کون سیگلوبل وارمنگ سے سمندر کی سطح میں اضاہ  ہوتا ہے۔ گلوبل وارمنگ کی  ۔00
(a) 2COگیس (b) 2SOگیس (c) 3NOگیس (d) 3O گیس 

 مندرجہ ذیل میں سے کون سا اثر اوزون کے خاتمہ  کی وجہ  سے نہیں ہے؟ ۔00
(a)  متعدی بیماریوں میں اضاہ (b)  فصلوں کی پیداوار میں اضاہ 
(c) سکن کینسر کا باعث بننا (d)  بنناآب و ہوا میں تبدیلی کا باعث 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی  سوالات(

 
 زمین کتنے قدرتی سسٹمز پر مشتمل ہے؟ ان کے نام لکھئے۔ :10سوال
 زمین درج ذیل چار سسٹمز پر مشتمل ہے: جواب:

 لیتھو شفی ٹ ر ، ہائڈروشفی ٹ ر  ، ایٹمو شفی ٹ ر  اور بائیو شفی ٹ ر   
 صحت کے لیے نقصان دہ کیسے ثابت ہوتی ہے؟CO :02سوال
 رنگ اور ہوا کا ایک پلوٹینٹ ہے۔ بہت زیادہ زہریلی گیس ہونے کی وجہ سے یہ صحت کے لیے نقصان دہ ہے۔ بےCO جواب:

 ذریعے بے بو ہونے کی وجہ سے اس کی موجودگی کو فوری اور آسانی سے محسوس نہیں کیا جا سکتا۔ جب یہ سانس کے
 کرتی ہے۔ جس کی وجہ سے جسم کو تھ ری ایکٹاندرجاتی ہے تو آکسیجن کی نسبت زیادہ تیزی سے ہیمو گلوبن کے سا

ٹ ر یشن کی وجہ سے سردرد اور تھکاوٹ ہوجاتی ہےCOآکسیجن کی سپلائی میں رکاوٹ پیدا ہوتی ہے۔  سی 
 ۔گیس کی زیادہ کب 

 گلوبل وارمنگ کے اثرات تحریر کیجیے۔ :03سوال
o0.05ہوا میں کاربن ڈائی آکسائیڈ کے اضافے کے نتیجے میں ہر سال تقریباً ۔9 جواب: C  ایٹمو سفیرک ٹمپریچر(  میں اضاہ

ں میں یہ ایٹمو سفیرک سرکولیشن میں اہم تبدیلیوں کا باعث بن رہا ہے۔ جس کی وجہ سے موسمو ۔ 2  ہورہا ہے۔
 اتہائئی شدید موسم عام اور سابقہ کی نسبت شدت سے واقع ہو رہے ہیں۔ ۔3  تبدیلیاں پیدا ہو رہی  ہیں۔

 ایسڈ رین کے دو اثرات لکھئے۔ :04سوال
 کرتی ہے جس ۔ ایسڈ رین عمارتوں اور مجسموں کے ماربل اور چونے کے پتھروں میں موجود کیلسیم کاربونیٹ پر حمل9 جواب:

 چمک دمک کھو دیتے ہیں۔کی وجہ سے یہ عمارات اور مجسمے اپنا حسن اور 
  اور پودے ۔ ایسڈ رین زمین کی ایسڈیٹی میں اضاہ  کرتی ہے جس کی وجہ سے اس قسم کی زمین میں بہت سی فصلیں2

 ۔صحیح طریقے سے نشوونما نہیں پا سکتے
 اوزون اور اوزون ہول کی تعریف کیجیے۔ :05سوال
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 جہاں اوزون ختم ہوجاتی ہے اوزون ایلو ٹروپک قسم ہے۔ جبکہ وہ ریجناوزون تین آکسیجن ایٹمز پر مشتمل آکسیجن کی  جواب:
 ہول کہلاتا ہے۔

 کیجیے۔ /اوزون کا فنکشن بیاناوزون انسانی زندگی کے لیے مفید ہے ۔ وجہ بیان کیجیے۔ :06سوال
 کے کینسر  کا باعث جِلدیہ زمین کو سورج سے آنے والی الٹرا وائلٹ شعاعوں سے بچاتی ہے۔ الٹرا وائلٹ ریڈی ایشنز  جواب:

 بن سکتی ہیں۔ پس سٹریٹو شفی ٹ ر  میں موجود اوزون لیئرزمین پر موجود زندگی کے لیے مفید ہے۔
 ٹروپو شفی ٹ ر  میں ٹمپریچر(  کے کم ہونے کے مظہر کی وضاحت کیجیے۔ :07سوال
رنے دتی  ہیں یکن زمین کی سطح سورج کی ویزیبل شعاعوں کو گز کاربن ڈائی آکسائیڈ اور واٹر ویپرز ٹروپو شفی ٹ ر  میں  جواب:

ی میں اضافے سے ان سے اٹھنے والی انفراریڈ شعاعوں کو جذب کرکے اٹ   شفی ٹ ر  کو گرم کرتی ہے۔ جیسے جیسے بلند
ٹ ر یشن بتدریج کم ہوتی ہے اسی لحاظ سے ٹمپریچر(  میں بھی  سی 

o6گیسز کی کب  C۔ کی شرح سے  ہو ہوتی ہےفی کلومیٹر 
س میں موازنہ کیجیے۔ :08سوال

 ہوا کے پرائمری اور سیکنڈری پلوی ب ی ب 
س جواب:

س پرائمری پلوی ب ی ب 
 سیکنڈری پلوی ب ی ب 

س وہ ناکارہ پروڈکٹس ہیں جو فو
سل پرائمری پلوی ب ی ب 

ہیں مثلاً سلفر  فیولز اور آرگب ی ک اشیا کے جلنے سے بنتے
 ۔آکسائیڈزکے آکسائیڈ اور کاربن کے 

س کے
س پرائمری پلوی ب ی ب 

 آپس میں سیکنڈری پلوی ب ی ب 
مثلاً سلفیورک ۔مختلف ری ایکشنز کے نتیجے میں بنتے ہیں

  ایسڈ اور نائٹرک ایسڈ۔
 کے اخراج کے اہم سورسز لکھئے۔یا )کاربن کے آکسائیڈ کے سورسز( 2COاور CO :09سوال
 ۔ جنگل کی آگ اور لکڑی کے جلانے سے3  پہاڑوں کے پھٹنے سے۔ آتش فشاں 2 ۔ فوسل فیولز کے جلنے سے9 جواب:
 گرین ہاؤس ای فی کٹ  کا باعث کیسے بنتی ہے؟ 2COاٹ   شفی ٹ ر  کو گرم کرنے کا باعث کیوں بنتی ہے؟ یا 2CO :10سوال
 جواب:

2COسطح سے اوپر اٹھنے والی انفراریڈ کی سورج کی ہیٹ انرجی کو الٹراوائلٹ  ریز کو اندر آنے دتی  ہے مگر زمین 
 شفی ٹ ر  کے ریڈی ایشنز کو جذب کر لیتی ہے اور یوں اٹ   شفی ٹ ر  سے ہیٹ انرجی کو اپس جانے سے روکتی ہے اور اٹ  

 گرم کرنے کا باعث ہے۔
 ایسڈ رین کس طرح زمین کی ایسڈیٹی میں اضاہ  کرتی ہے؟ :11سوال
ک ایسڈ میں تبدیل نائٹروجن کے آکسائڈز بارش کے پانی سے مل کر سلفیورک ایسڈ اور نائٹرہوا میں موجود سلفر اور  جواب:

 ہو کر زمین میں پہنچتے ہیں اور اس میں جذب ہوکر اس کی ایسڈیٹی بڑھا دیتے ہیں۔
 اوزون کے خاتمے کے دواہم اثرات بیان کیجیے۔ :12سوال
 فوڈ چین کو ناکارہ کرسکتی ہے۔۔ یہ پودوں کے لائف سائیکل کو تبدیل کرکے 9 جواب:

 عث بنتی ہیں۔۔ اوزون لیئر کی ادلہی  سےسورج کی الٹرا وائلٹ ریڈی ایشنززمین تک پہنچ  کر جِلد کے کینسر کا با2
 سٹریٹو شفی ٹ ر  میں اوزون لیئر کیسے بنتی ہے؟ :13سوال
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گیس 2Oہی  ہوتی ہیں یہاں  آکسیجن ایٹم اور ر سٹریٹو شفی ٹ ر  کے درمیانی حصے سے بہت کم الٹرا وائلٹ  ریڈی ایشنز گزر جواب:
دوبارہ مل کر اوزون  3Oسے بناتی ہیں جو ایکسو تھرمک ری ایکشن ہے، اس ریجن میں اوزون کے بننے کی وجہ 

2اوزون لیئر بن جاتی ہے۔ 3O O O  
 فیصد ٹروپو شفی ٹ ر  میں کیوں پایا جاتا ہے؟ 00ماس کا اٹ   سفیرک  :14سوال
س  99فیصد پہلے  88اٹ   شفی ٹ ر  کے ماس کا  جواب:

ٹ ر یشن زیادہ کلومیٹر میں موجود ہے کیونکہ سطح زمین کے قریب گیسوں کی کب  ی 
 کلومیٹر تک ہے۔ 92کلومیٹر بلند ہے یعنی یہ زمین کی سطح سے  92ہے جبکہ ٹروپو شفی ٹ ر  

 کی لیئر کو کیسے نقصان پہنچتا ہے ؟ ری ایکشن لکھئے۔روفلورو کاربنز سے اوزون کلو :15سوال
اوزون کی ادلہی  کا بنیادی باعث کلوروفلورو کاربنز  جواب: CFCا ہیں۔ یہ ایئر کنڈیشنرز اور ریفریجریٹرز میں ٹھنڈک پید

 ۔کرنے کے لیے استعمال ہوتے ہیں
3 2

3 2

2

CFC CFC C

O C OC O

OC O C

O O O





 

 

 

  

 

 

 

 ایٹمو شفی ٹ ر  اور ماحول میں فرق بیان کیجیے۔ :16سوال
ردگرد کا ماحول ہے ایٹمو شفی ٹ ر  زمین کے گرد موجود مختلف گیسوں کا غلاف ہے۔ جبکہ ماحول سے مراد کسی جاندار کے ا جواب:

 جس میں ہوا ، پانی ، مٹی اور دوسری تمام جاندار اشیا شامل ہیں۔
 والیوم کے لحاظ سے ایٹمو شفی ٹ ر  کی فیصد کمپوزیشن لکھئے۔ :17سوال
 والیوم کے لحاظ سے ایٹمو شفی ٹ ر  کی فیصد کمپوزیشن درج ذیل ہے: جواب:

 مقدار والیوم کے لحاظ سے فیصد گیس
 78.9 نائٹروجن

 20.94 آکسیجن

 0.93 آرگون

  0.03 ئیڈکاربن ڈائی آکسا
 کی مختلف لیئرز کے نام لکھئے۔ ایٹمو شفی ٹ ر  کیا ہے؟ اس :18سوال
 کسی حد کے   زمین کے گرد مختلف گیسز کا غلاف ایٹمو شفی ٹ ر  کہلاتا ہے۔ یہ زمین کی سطح کے اوپر کی جانب مسلسل جواب:

 ٹروپو شفی ٹ ر ، سٹریٹو شفی ٹ ر ، میزو شفی ٹ ر  ، تھرمو شفی ٹ ر ۔ ایٹمو شفی ٹ ر  کی لیئرز:پھیلا ہوا ہے۔
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 )کثیر الانتخابی سوالات(
 

سا ی زیادہ ہوتی ہے؟ ۔01
 کس ٹمپریچر(  پر پانی کی ڈی ب 

(a) o0 C (b) o100 C (c) o4 C (d) o4 C 
o4 ۔02 Cسا ی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ہے۔

 پر پانی کی ڈی ب 
(a) 31gcm

 (b) 32gcm (c) 33gcm (d) 34gcm 
 پانی کی مخصوص ہیٹ کی ب سا ی ہے: ۔03

(a) 1 14.2kJg K 
 (b) 1 14.2Jg K  (c) 1 12.4kJg K  (d) 1 12.4Jg K  

 سمندری پانی پر مشتمل ہے؟دنیا کے کل پانی کا کتنے فیصد  ۔04
(a) 67% (b) 77% (c) 87% (d) 97% 

 زمین پر موجود کل پانی کا کتنے فیصد پینے کے قابل ہے؟ ۔05
(a) 0.1 (b) 0.2 (c) 0.3 (d) 0.4 

 پانی  نان آئیونک کمپاؤنڈ کو کس وجہ سے حل کر سکتا ہے؟ ۔06
(a) آئن۔آئن فورسز (b) آئن۔ڈائی پول فورسز  
(c) ڈائی پول۔ڈائی پول فورسز (d) ہائڈروجن بانڈنگ  

Hپانی میں  ۔07 O H :بانڈ اینگل ہوتا ہے 
(a) o104.5 (b) o104.6 (c) o104.7 (d) o104.8 

 سالٹ واٹر کو پرمان     ہارڈ بناتا ہے؟ درج ذیل میں سے کون سا ۔08
(a) 2 3Na CO (b) 3NaHCO (c)  3 2

Ca HCO (d) 4CaSO 
 ٹمپریری ہارڈنیس کس وجہ سے ہوتی ہے؟ ۔09

(a)  3 2
Ca HCO (b) 3CaCO (c) 3MgCO (d) 4MgSO 

 درج ذیل میں سے کون سا آئن پانی میں ہارڈ نیس کی وجہ نہیں بنتا؟ ۔10
(a) 2Ca  (b) 2Mg  (c) 2

4SO (d) Na 
 پانی میں موجود نقصان دہ بیکٹیریا ختم کرنے کے لئے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ گیس استعمال کی جاتی ہے۔ ۔11

(a) آئیوڈین (b) کلورین (c) فلورین (d) برومین 
 ہڈیوں اور دانتوں کے خراب ہونے کی وجہ کون سی بیماری ہے؟ ۔12

 پانی
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(a) فلوروسیس (b) ہ ب ی یاٹائٹس (c) ہیضہ (d) یرقان 
 مندرجہ ذیل میں کون سی بیماری ڈائیریا کا سبب بنتی ہے اور مہلک ہو سکتی ہے؟ ۔13

(a) یرقان (b) ہ ب ی یاٹائٹس (c) ہیضہ (d) ائیڈ  ٹائ   
 کون سی بیماری جگر کی سوزش کا سبب بنتی ہے؟ ۔14

(a) یرقان (b) ائیڈ  ہ ب ی یاٹائٹس (d) ہیضہ (c) ٹائ   
 پانی کا فریزنگ پوائنٹ ہوتا ہے:سمندر کی سطح پر  ۔15

(a) o0 C (b) o1 C (c) o2 C (d) o3 C 
 پرمان     ہارڈ نیس کس وجہ سے ہوتی ہے؟ ۔16

(a)  3 2
Ca HCO (b)  3 2

Mg HCO (c) NaC (d) 2CaC 
 پانی کی ہارڈنیس کی اقسام ہوتی ہیں: ۔17

(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 8 
 سوئمنگ پول کو کس پروسس سے صاف کیا جاتا ہے؟ ۔18

(a) ہائیڈروجی نیشن (b) برومی نیشن (c) کلوری نیشن (d) نائٹریشن 
 ذیل آئنز میں سے کون سا آئن واٹر ہارڈنیس کی وجہ نہیں بنتا؟مندرجہ  ۔19

(a) 3A  (b) 2Mg  (c) 2Fe  (d) Na 
  ہوتی ہے؟تیز ڈیٹرجنٹ میں کون سے سالٹس کی موجودگی کی وجہ سے پانی میں الجی کی گروتھ ۔20

(a) سلفیٹ سالٹس (b) کاربونیٹ سالٹس (c) سلفیونک ایسڈ سالٹس (d) فاسفیٹ سالٹس 
 مندرجہ ذیل میں سے کون سا سالٹ واٹر کو پرمان     ہارڈ بناتا ہے؟ ۔21

(a) 3NaHCO (b) 2 3Na CO (c) 4CaSO (d)  3 2
Ca HCO 

 پانی کی مندرجہ ذیل خصوصیات میں سے کون سی پودوں میں پانی کے اوپر چڑھنے کی ذمہ دار ہے؟ ۔22
(a) سرفیس ٹینشن (b)   یخاص ہیٹ کی ب سا     
(c) کب ی لز ی ایکشن (d) بہترین سولوینٹ ایکشن    

س کو مارنے کے لئے استعمال ہونے والے کیمیکلز  ۔23
 ۔ یہ کون سے کیمیکلزہیں؟ی ب سا ی سائڈز کہلاتےہیںی ب سب 

(a) خطرناک آرگب ی ک کیمیکلز (b) خطرناک ان آرگب ی ک کیمیکلز 
(c) مفید آرگب ی ک کیمیکلز (d) مفید ان آرگب ی ک کیمیکلز 

 کے خاتمے کی وجہ نہیں ہے؟2Oمندرجہ ذیل میں سے کون سا عمل  پانی سے  ۔00
(a) عمل ایکوئس پودوں کے گلنے سڑنے کا (b) ایکوئس پودوں کی بوسیدگی کا عمل 
(c) ایکوئس پودوں کی تیز گروتھ کا عمل (d) ایکوئس پودوں کی ڈی کمپوزیشن کا عمل 
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 مندرجہ ذیل میں سے کون سی بیماری جگر کی سوزش کا سبب بنتی ہے؟ ۔00
(a) ائیڈ  ہ ب ی یاٹائٹس (d) ہیضہ (c) یرقان (b) ٹائ   

 وجہ سے پانی میں سولیبل ہیں؟آئیونک کمپاؤنڈز کس  ۔00
(a) ہائڈروجن بانڈنگ (b) آئین۔ڈائی پول فورسز 
(c) ڈائی پول۔ڈائی پول فورسز (d) ڈائی پول۔انڈیوسڈ ڈائی پول فورسز 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی  سوالات(

 
 پانی یونیورسل سولوینٹ کیوں ہے؟ :01سوال
 حل کرنے کی لاحیت  پانی کی دو یونیورسل سولوینٹ کہلاتا ہے۔ اشیا کوپانی تمام منرلز کو حل کرسکتا ہے اس لیے یہ  جواب:

 خصوصیات کی وجہ سے ہے۔
 ۔ غیر معمولی ہائیڈروجن بانڈنگ کی لاحیت 2 ۔ پانی کے مالی کن و ل کی پولیریٹی9

 پانی کی ہارڈینس کی وجوہات کیا ہیں؟ :02سوال
ئیڈ ملا یہ پانی جب مٹی کی وں ں سے جذب کرلیتا ہے۔ کاربن ڈائی آکسا بارش کا پانی اٹ   شفی ٹ ر  سے کاربن ڈائی آکسائیڈ جواب:

 کو سولیبل بائی کاربونیٹ میں
 تبدیل کردیتا ہے۔ یہ پانی گزرتا ہے تو یہ کیلسیم اور میگنیشیم کے ان سولیبل کاربون   

س کو بھی حل کردیتا ہے۔ ان سالٹس کی موجو
دگی پانی کو ہارڈ بنا دتی  کیلسیم اور میگنیشیم کے کلورائیڈز اور سلفی ب 

ری ایکشن: ہے۔ 3 2 2 3 2
CaCO CO H O Ca HCO   

 ہارڈ واٹر کے نقصانات تحریر کیجیے۔ :03سوال
 ۔ ہارڈ واٹر سےو اشنگ مشین میں رکاوٹ  ہوتی ہے اور صابن کی زیادہ مقدار استعمال ہوتی ہے۔9 جواب:

 ۔ ہارڈ واٹر پینے سے معدے میں خرابی پیدا ہوتی ہے۔2
  اور ٹربائنز میں استعمال کے لیے نا مناسب ہے۔ ۔3

 
 ہارڈ واٹر سٹیم انجنوں ، بوائ

  سکی لز   سے کیا مراد ہے؟ اس کو کیسے ختم کیا جاتا ہے؟ :04سوال
 
 بوائ

  میں استعمال کے لیے نامناسب ہے کیونکہ اس میں موجود ان سولیبل کیلسیم اور میگنیشیم جواب:
 
کے  سالٹس ان ہارڈ واٹر بوائ

  سکی لز   کہتے ہیں۔ ان سالٹس کی لیئر کو آئن ایکسچینج
 
 کے طریقہ سے ختم کیا جا سکتا ہے۔ اندر لیئر بنا لیتے  ہیں جنہیں بوائ

 ڈومب سی ک افلیونٹس کیا ہیں؟ :05سوال
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س وغیرہ شامل  گھریلو آلودہ پانی میں سبزیوں اور خوراک کے ویسٹ ، کوڑا کرکٹ ، بوتلیں ، کیمیکل ، صابن اور ڈیٹر جواب:
ج ی ب 

 ڈومب سی ک افلیونٹس ہوتے ہیں۔ اس میں بیماریوں کا سبب بننے والے مائیکروبز بھی ہوتے ہیں۔ یہ انِ سولیبل ام   رٹیز
 کہلاتے ہیں۔

 واٹر پلوشن کیا ہوتی ہے؟ :06سوال
 ر۔ ی۔ یہ اس ووا واقع نہیں پانی کی پلوشن سے مراد پانی کے ذخائر کی آلودگی ہے۔ جس کی وجہ سے پانی قابل استعمال جواب:

س کو بھی براہ راست یا بالواسطہ  پانی کے ذخائر میں شا
 مل کردیا جاتا ہے۔ہوتی ہے جب افلیونٹس کے ساتھ پلوی ب ی ب 

 انڈسٹریل افلیونٹس کے دو نقصانات لکھئے۔ :07سوال
 ۔ یہ پانی کی کوالٹی خراب کرتے ہیں۔9 جواب:

 لائف اور ایکو سسٹم متاثر ہوتا ہے۔ لاحیت  کو بھی کم کردیتے ہیں جس سے ایکوئ   ۔ یہ پانی کی آکسیجن حل کرنے کی 2
 ہیضہ کے وائرس کا نام لکھئے۔ہیضہ کی بیماری پر مختصر نوٹ لکھئے۔ :08سوال
ہیضہ شدید   جاتا ہے۔ہیضہ ایک بیکٹیریا "وائبرس کولرا" کی وجہ سے پیدا ہونے والی بیماری ہے جو کہ پلوٹڈ واٹر میں پایا جواب:

 ڈائیریا کا سبب بن سکتا ہے اور مہلک ثابت ہوسکتا ہے۔
 پانی کی وجہ سے پیدا ہونے والی کوئی چار بیماریوں کے نام لکھئے۔ :09سوال
 پانی کی وجہ سے پیدا ہونے والی چار بیماریوں کے نام درج ذیل ہیں: جواب:

ائیڈ۔  ڈائیریا کی بیماریاں، پیچش، ہیضہ اور ٹائ   
 یرقان کیا ہے؟ :10سوال
س کی زیادتی کی وجہ سے ہوتا ہے۔ جگر کام کرنا چھوڑ دیتا ہے اور آنکھیں جواب:

 یلی  ہوجاتی ہیں۔ یرقان خون میں بائل ی گمی ب 
 مریض تھکن اور کمزوری محسوس کرتا ہے۔

ائیڈ پر نوٹ لکھئے۔ :11سوال  فلوروسیس اور ٹائ   
 ہے ۔ یہ ہڈیوں جو بہت زیادہ مقدار میں فلورائڈ استعمال کرنے سے پیدا ہوتیفلوروسیس ایک بیماری ہے  فلوروسیس: جواب:

 اور دانتوں کے خراب ہونے کا باعث بنتی ہے۔
ائیڈ: ائیڈ بیکٹیریا سے پیدا ہونے والی ایک خطرناک بیماری ہے جو پلوٹڈ واٹر یا اس سے تیار کردہ خو ٹائ     راک سے ھیلتی  ہے۔ٹائ   

 بیماریوں سے کیا مراد ہے؟(Water Borne)واٹر بورن  :12سوال
یاں کہلاتی ہیں۔ مثال ایسی بیماریاں جو پلوٹڈ واٹر پینے یا اس سے تیار کردہ خوراک کھانے سے ہوتی ہیں واٹر بورن بیمار جواب:

 کے طور پر ہیضہ، یرقان وغیرہ۔
 پانی میں پولر اشیا کے حل ہونے کی وجہ کونسی فورسز ہیں؟ :13سوال
 فورسز ہیں۔ پانی میں پولر اشیا کے حل ہونے کی وجہ پانی کے مالی کن و ل اور کمپاؤنڈ کے آئن میں موجود ڈائی پول جواب:
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 پانی میں نان پولر کمپاؤنڈ حل کیوں نہیں ہوتے؟ :14سوال
گریس اور بینزین  مثلاًکیونکہ ان میں پولر سائڈز یا بانڈز نہیں ہوتے اور پانی کے مالی کن و ل انہیں کشش نہیں کرسکتے۔ جواب:

 وغیرہ پانی میں حل نہیں ہوتے۔
 پانی میں شوگر اور الکوحل کیسے حل ہوتے ہیں؟ :15سوال
 ۔گروپ کی وجہ سے پانی کے ساتھ ہائڈروجن بانڈنگ بن جاتی ہے اور یہ پانی میں حل ہوجاتے ہیںOHشوگر اور الکوحل میں  جواب:
 چونے کا پتھر کیسے حل ہوتا ہے؟پانی میں  :16سوال
ملا پانی جب مٹی کی وں ں سے گزرتا 2COجذب کرتا ہے۔ یہ 2COبارش کا پانی جب نیچے آتا ہے تو اٹ   شفی ٹ ر  سے  جواب:

 میں 
 کو بائی کاربون   

 یل کردیتا ہے۔تبدہے تو کیلسیم اور میگنیشیم کے ان سولیبل کاربون   

  3 2 2 3 2
CaCO CO H O Ca HCO   

 سوفٹ اور ہارڈ واٹر میں موازنہ کیجیے۔ :17سوال
 سوفٹ واٹر صابن کے ساتھ اچھا جھاگ بناتا ہے جبکہ ہارڈ واٹر صابن کے ساتھ جھاگ نہیں بناتا۔ جواب:
س کے نقصانات بیان کیجیے۔ :18سوال

 ڈیٹرج ی ب 
س نان۔بائیو ڈی  جواب:

س ملا پانی ندیوں، تالابوں اور جھیلوںڈیٹرج ی ب 
ی ب  وغیرہ میں شامل ہوتا  گریڈ ایبل ہیں۔ جب ڈیٹرج 

س کی وجہ سے الجی تیزی سے نشوونماہے تو واٹر پلوشن کا باعث بنتا ہے۔
ب ی ب  پاتے ہیں۔ الجی کے پودے ختم ہونے  ڈیٹر ح 

 یتے ہیں۔دپر بیکٹیریا ان کو ڈی کمپوز کرتے ہیں اور اس طرح پانی کی آکسیجن کم کر
 بائیو ڈی گریڈ ایبل اور نان بائیو ڈی گریڈ ایبل اشیا میں کیا فرق ہے؟ :19سوال
 جبکہ نان بائیو ڈی گریڈ ربوہائیڈریٹس اور پروٹین۔مثلاً کا بائیو ڈی گریڈ ایبل اشیا کو مائیکرو آرگ   مز ڈی کمپوز کرسکتے ہیں جواب:

 مثلاً پلاسٹک اور گلاس۔و آرگ   مز ڈی کمپوز نہیں کرسکتے ایبل مائیکر
 ی ب سا ی سائڈز کیوں استعمال کیے جاتے ہیں؟ :20سوال
س کیڑ جواب:

س کو مارنے یا قابو کرنے کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں۔ یہ ی ب سب 
ے وڑےڑے ، نُ   یاں، ی ب سا ی سائڈز ی ب سب 

 وائرسز یا فنجائی بھی ہو سکتے ہیں۔
 بیماریوں کی وجوہات کیا ہیں؟پانی کی وجہ سے پیدا ہونے والی  :21سوال
 وجوہات مندرجہ ذیل ہیں:پانی کی وجہ سے پیدا ہونے والی بیماریوں کی  جواب:

 ۔ زہریلے مادے مثلاً مرکری ،لیڈ وغیرہ۔2 ۔ مائیکرو آرگ   م مثلاً بیکٹیریا اور وائرس9
 ہے؟پانی کی وجہ سے پیدا ہونے والی بیماریوں سے کیسے محفوظ رہا جا سکتا  :22سوال
 ۔ سیوریج کا سینٹری سسٹم اچھا ہونا چاہیے۔2 ۔ پینے کا پانی صاف ہونا چاہیے۔9 جواب:

 ۔ ی ب سا ی سائڈز اور دوسرے کیمیکلز کے استعمال پر سخت کنٹرول کیا جانا چاہیے۔3
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 )کثیر الانتخابی سوالات(

 میٹے مکسچر ہے: ۔01
(a) FeSاورCuS (b) FeO اورCuO    
(c) FeS 2اورCu S (d) FeS اورCuO    

 گرم کیا جاتا ہے تو یہ بنتا ہے: کو3NaHCOجب  ۔02
(a) 2CO (b)  

2
Ca OH (c) 3CaCO (d) CaO 

 یوریا نائٹروجینس فرٹیلائزر ہے۔ اس میں نائٹروجن کی مقدار ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ہے۔ ۔03
(a) 26.6% (b) 36.6% (c) 46.6% (d) 56.6% 

 یوریا کا فارمولا ہے: ۔04
(a) 2 4NH COONH (b) 2 2NH COONH 
(c) 2 4NH CONH (d) 2 2NH CONH 

 یوریا میں موجود نائٹروجن پودوں میں کیا بناتا ہے؟ ۔05
(a) شوگر (b) پروٹین (c) س

 DNA (d) ھی ب 

 کاپر کی کنسٹرکشن کا طریقہ ہے: ۔06
(a) کی لسی نیشن (b) روسٹنگ (c) فراتھ فلوٹیشن (d)   ن

ن ی لب س
 ڈسب 

 کو گزارا جاتا ہے تو درج ذیل میں سے کون سے سالٹ کا رسوب بنتا ہے؟2COجب امونیکل برائن سے  ۔07
(a) 3NaHCO (b) 4 3NH HCO (c) 2 3Na CO (d)  4 32

NH CO 
ا لسٹ استعمال ہوتا ہے: ۔08  ہابر کے عمل میں ک  

(a)  ّ ِ
 
 سوڈیم (d) کیڈمیم (c) پلاٹینم (b) ن

ٹ ر یشن ایک ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ٹیکنیک ہے۔ ۔09 سی 
 کب 
(a) مکسی گ (b) سیپر یٹنگ (c) بوائلنگ (d) کولنگ 

ٹ ر یٹ کیا جاتا ہے: ۔10 سی 
 فراتھ فلوٹیشن میں اَور کو کب 

(a) ٹ ر یشن کی بنیا سی 
سا ی کی بنیا (b) د پرکب 

 وٹنگ کی بنیاد پر (d) د پرمیگنیٹک کی بنیا (c) د پرڈی ب 
 سالوے پروسس میں بجھے ہوئے چونے کو کس لیے استعمال کیا جاتا ہے؟ ۔11

(a)  کرنے کے لئےان بجھا چونا تیار (b) 
2COتیار کرنے کے لئے 

 کیمیکل انڈسٹریز
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(c) 
2 3Na COبنانے کے لئے (d) امونیا حاصل کرنے کے لئے 

ٹ ر یشن ہے: ۔00 سی 
 کب 
(a) مکسی گ تکنیک (b) سیپریٹنگ تکنیک (c) بوائلنگ تکنیک (d) کولنگ تکنیک 

 ی ب سا مر ائزیشن پروسس میں: ۔00
(a) روسٹڈ اور کو گرم کیا جاتا ہے (b) مولٹن میٹ کو خارج کیا جاتا ہے 
(c) مولٹن میٹ کو گرم کیا جاتا ہے (d) مولٹن میٹ کو داخل کیا جاتا ہے 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی  سوالات(

 الیکٹرو میگنیٹک سیپریشن کیا ہے؟ :01سوال
س جواب:

سیپریٹرز کی مدد سے میگنیٹک اُور کو نان میگنیٹک   یا میگنیٹک الیکٹرو میگنیٹک سیپریشن کے عمل میں الیکٹرو می گی ب 
تا ہے جن میں ام   رٹیز سے الگ کیا جاتا ہے۔ اُور کے پاؤڈر کو دو رولرز پر حرکت کرتے ہوئے لیدر بیلٹ پر ڈالا جا
 نان میگنیٹک جبکہ سے ایک رولر میگنیٹک ہوتا ہے۔ اُور کا میگنیٹک حصہ بیلٹ سے چمٹ کر ذرا آگے جا کر گرتا ہے ۔

 حصہ بیلٹ کے نیچے پہلے گرجاتا ہے۔
 گینگ اور مب ی لز جی کی تعریف کیجیے۔ :02سوال
ب سر   بڑے پیمانے پر طبعی یا کیمیائی پروس  منرلز میں موجود زمینی اور دوسری ام   رٹیز گینگ کے طور پر جانی جاتی ہیں۔ جواب:

  ہے۔کرنے کا پروسس مب ی لز جی کہلاتاکی مدد سے اَور سے میٹل کو خالص حالت میں حاصل 
 روسٹنگ کس طرح کی جاتی ہے؟ :03سوال
ٹ ر یٹڈ اَور کو ہوا کی موجودگی میں بلند ٹمپریچر(  پر گرم کیاجاتا ہے۔ مثال کے طور پر جواب: سی 

 کاپر پائرائٹ یہ پروسس کب 
 2CuFeS کو ہوا کی موجودگی میں گرم کرنے سے کیوپرس سلفائڈ اور فیرس سلفائڈ 2Cu S FeS کا مکسچر
2بنتا ہے۔  2 2 2CuFeS O Cu S FeS SO    

 فروتھ فلوٹیشن کا عمل بیان کیجیے۔ :04سوال
 تر ہونے کی لاحیت  کی بنا پر کیا جاتا سےفراتھ فلوٹیشن پروسس اُور اور گینگ کے پارٹیکلز کے بالترتیب آئل اور پانی  جواب:

سے ہوا گزرنے پر اَور کے  ہے۔ اَور پارٹیکلز ترجیحاً پائن آئل سے اور گینگ پارٹیکلز پانی سے تر ہوجاتے ہیں۔ زیادہ پریشر
 پارٹیکلز جبکہ گینگ کے پارٹیکلز ہلکا ہونے کی وجہ سے سطح پر جھاگ کی شکل میں آجاتے ہیں اور انہیں نتھار لیا جاتا ہے

 ٹینک کے نچلے حصے میں جمع ہوجاتے ہیں۔
 منرلز کیا ہیں؟ :05سوال
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کی یکجا حالت کے کمپاؤنڈز  زمین کی سطح کے نیچے پائے جانے والے قدرتی ٹھوس میٹریلز ، جو مب ی لز   اور زمین کی ام   رٹیز جواب:
 پر مشتمل ہوں منرلز کہلاتے ہیں۔

 ہے؟سمی لب ی گ پراسس کیا ہوتا  :06سوال
ی لب ی گ کہلاتا روسٹڈ اَور کو سینڈ فلکس اور کوک کے ساتھ ہوا کی موجودگی میں بلاسٹ فرنس میں مزید گرم کرنا سم  جواب:

 ہے۔ جلنے کے دوران بہت زیادہ ہیٹ خارج ہوتی ہے۔
 کاپر کی دو کچ دھاتوں کے نام اور فارمولے لکھئے۔ :07سوال
2Cuکاپر گلانس    ، یہ ہیںکاپر کی دو کچ دھاتوں کے نام اور فارمولے  جواب: S  2چالکو پائرائٹCuFeS 
 ی ب سا مٹ ر ائزیشن کیا ہے؟ :08سوال
 ہے۔" "پگھلے ہوئے میٹے کو ناشپاتی نما ی ب سمٹ ر  کنورٹر میں مزید گرم کرنا  ی ب سمٹ ر ائزیشن کہلاتا جواب:
 گریویٹی سیپریشن کیا ہے؟ :09سوال
سی ٹ ر  کی بنیاد پر علیحدہ کرنے کا پروسس گریویٹی سیپر جواب:

یشن کہلاتا ہے۔ اس پروسس مب ی لک اَور اور گینگ پارٹیکلز کو ڈی ب 
 جاتے ہیں۔ کے ساتھ ہہ میں اَور میں موجود بھاری میٹل کا پاؤڈر نیچے بیٹھ جاتا ہے جبکہ گینگ کے ہلکے پارٹیکلز پانی

 میٹل کو ریفائن کیسے کیا جاتا ہے؟ یا الیکٹرو ریفائننگ کے پروسس کی وضاحت کیجیے۔ :10سوال
   ہے۔ مثال جواب:

 
کے طور پر کاپر کی  ناخالص مب ی لز   کو ریفائن کرنے کا سب سے زیادہ استعمال ہونے والا پروسس الیکٹرولائ

کا سلوشن ہوتا ہے جس میں دو الیکٹروڈز  ٹینک میں کاپر سلفیٹالیکٹرولب ی ک ریفائننگ ٹینک میں کی جاتی ہے۔ اس 
 کرتا ہے۔ ہوتے ہیں ان میں سے ایک ناخالص کاپر میٹل کا اینوڈ ہوتا ہے اور دوسرا خالص کاپر جو بطور کیتھوڈ کام

 اَورز کی تعریف کیجیے اور دو مثالیں بھی دیجیے۔ :11سوال
لز   کی اَورز کہلاتی ہیں۔ ایسی منرلز جن سے تجارتی پیمانے پر بآسانی اور کم لاگت سے مب ی لز   حاصل کی جا سکتی ہوں مب ی   جواب:

2Cuمثال کے طور پر کاپر کی اَورز کاپر گلانس  S 2اور چالکو پائرائٹCuFeSہیں۔ 
 ی لسٹ ر  کاپر کیا ہوتا ہے؟ :12سوال
کے ٹھنڈا کیا جاتا ہے۔ اس ی ب سمٹ ر ائزیشن  کے عمل میں پگھلے ہوئے کاپر کو کنورٹر سے ریت کے سانچوں میں منتقل کر جواب:

کلن ے ہوئے اس کی سطح پر ی لسٹ ر ز بنا دتی  ہیں۔ اس وجہ سے اسے ی لسٹ  
ر  کاپر کہاجاتا ہے۔ یہ تقریباً میں حل شدہ گیسز باہر ی 

   سے مزید صاف کیاجاتا ہے۔فیصد خالص ہوتا ہے۔ اسے الیکٹر 15
 
 و لائ

 سالوے پروسیس کے لیے را میٹریلز )خام مال ( تحریر کیجیے۔ :13سوال
۔ لائم سٹون 2 یا برائنNaC۔ سوڈیم کلورائیڈ 9 جواب: 3CaCO     3 ۔ امونیا گیس 3NH 
 سالوے پروسس کے چار فوائد تحریر کیجیے۔ :14سوال
 ۔ یہ ایک سستا پروسس ہے کیونکہ اس کے را میٹریلز بہت کم قیمت میں دستیاب ہیں۔9 جواب:
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 ۔ اتہائئی خالص سوڈیم کاربونیٹ  حاصل ہوتا ہے۔ 3 کاربن ڈائی آکسائیڈ اور امونیا دوبارہ بنائی اور استعمال کی جاتی ہے۔ ۔2
 پاک ہے، کیونکہ ویسٹ صرف کیلسیم کلورائڈ کا سلوشن بنتا ہے۔۔ پروسس پلوشن سے 4

 یوریا کیا ہے اس کا فارمولا لکھئے۔ :15سوال
ب س فرٹیلائزر کی جواب:

ب ی  ائن آرگب ی ک کمپاؤنڈ ہے۔ اس میں کسی بھی دوسرے نائٹروح   نسبت نائٹروجن یہ ایک سفید کرسٹ 
مفید ہے۔ یوریا کو پوری  تمام قسم کی فصلوں اور زمینوں کے لیےکی زیادہ مقدار موجود ہوتی ہے۔ یہ بے ضرر ہے اور 

ی کے لیے استعمال کیا جاتا ہے یکن دنیا میں ایگریکلچر سیکٹر میں وسیع پیمانے پر استعمال کیا جاتا ہے۔ یہ اہم کیمیکلز کی تیار
 فیصد( فرٹیلائزر کے طور پر استعمال ہوتا ہے۔ 10اس کا زیادہ تر حصہ )تقریباً 

||رمولا: فا

2 2

O

NH C NH  
 یوریا کی تیار ی کے لیے استعمال ہونے والے را میٹریلز تحریر کیجیے۔ :16سوال
 یوریا کی تیاری کے لیے را م   یلز مندرجہ ذیل ہیں: جواب:

۔ امونیا 9 3NH۔ کاربن ڈائی آکسائیڈ 2 گیس 2COگیس 
 یوریا کی تیاری کے لیے امونیا کیسے بنایا جاتا ہے؟ :17سوال
وجن امونیا ہ ی ٹ ر  پروسیس کے زریعے تیار کی جاتی ہے۔ ایک والیوم نائٹروجن )ہوا سے( اور تین والیومز ہائڈر جواب:

السٹ پر گزار کر حاصل کی جاتی ہے( کو  لب ن  اور سٹیم کو گرم نکل ک  
o450)مب ا  C  200ٹمپریچر(  اور atm پریشر

کے ساتھ گرم آئرن  Feالسٹ کے اوپر سے گزارنے سے حاصل ہوتی ہے۔  ک  
     

oFe450 C

2 g 2 g 3 g200atm
N 3H 2NH 

 یوریا کی گرینولیشن پر نوٹ تحریر کیجیے۔ :18سوال
ور میں بہت زیادہ پریشر پر اوپر سے کے لیے خشک کیا جاتا ہے۔ جب ٹااس مرحلے میں مائع یوریا کے گرینیولز بنانے  جواب:

ینیولز میں تبدیل مائع یوریا کو سپرے کیا جاتا ہے اور نیچے سے گرم ہوا کا کرنٹ داخل کیا جاتا ہے تو یہ خشک ہو کر گر
 ہوجاتا ہے۔ اسے مارکیٹ میں بھیجنے کے لیے سٹور کرلیا جاتا ہے۔

 پروسس میں پائن آئل کا کیا کردار ہے؟ فراتھ فلوٹیشن :00سوال
یشر سے ہوا گزارنے پر اُور فراتھ فلوٹیشن میں اُور پارٹیکلز کو تر کرنے کے لیے پائن آئل استعمال کیا جاتا ہے زیادہ پر جواب:

  ہے۔کے پارٹیکلز ہلکا ہونے کی وجہ سے سطح پر جھاگ کی شکل میں آجاتے ہیں اور انہیں نتھار لیا جاتا
 مختلف مب ی لز جیکل آپریشنز کے نام لکھئے۔ :01سوال
سی ٹ ر یشن9 جواب:

سی ٹ ر یشن2 ۔ اُور کی کب 
 ۔ میٹل کی ریفائننگ3 ۔ میٹل کی کب 

 سالوے پروسس کا اصول کیا ہے؟ :00سوال
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o15سالوے پروسس کی بنیاد سوڈیم بائی کاربونیٹ کی  جواب: Cائیڈ پر پانی میں بہت ہی  کم سولب ی لا ی ہے۔ جب سوڈیم کلور 

 گیس گزاری  جاتی ہے تو صرف سوڈیم بائی کاربونیٹ کا رسوب بنتا ہے۔2COکے امونیکل سلوشن میں سے 
     aq 3 aq 3 s

Na HCO NaHCO   
 ؟کیمیکل ری ایکشن ہوتا ہےجب امونیکل برائن کی کاربونیشن کی جاتی ہے تو کیا  :00سوال
 امونیکل برائن کی کاربونیشن کی جائے  تو درج ذیل کیمیکل ری ایکشن ہوتا ہے: جواب:

       

     

2 42 g 3 g 3 aq

4 43 aq 3 s aq

CO NH H O NH HCO

NH HCO NaC (brine) NaHCO NH C

  

  
 

 میں تبدیل کیا جاتا ہے؟ 3CO2Naکو کیسے  3NaHCO :00سوال
 جواب:

3NaHCO 2کو بھٹی میں گرم کرنے سے 3Na COمیں تبدیل کیا جاتا ہے۔ 
       2 23 s 3 s 2 g g

2NaHCO Na CO CO H O   
 سالوے پروسس میں امونیا کو کیسے حاصل کیا جاتا ہے؟ :00سوال
سے اس ٹاور میں امونیا  کاربون     ٹاور میں بننے والے امونیم کلورائڈ سلوشن اور کیلسیم ہائڈرو آکسائیڈ کے ری ایکشن جواب:

دوبارہ بنائی جاتی ہے۔           4 2aq 3 g 2 aq2 aq
2NH C Ca OH 2NH CaC 2H O    

 ٭٭٭٭٭

 جواباتکثیر الانتخابی سوالات کے 
 

 کیمیکل ایکوی لبریم :90باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

10 (d) 10 بے رنگ (c) 10 پرپل (a) بہت کم 
10 (a) 10 کبھی قائم نہیں ہوتا (d) 10 ہوتا ہے جو بتدریج تیز (b) 9581ء 

10 (a) 
f

r

K

K
 10 (b) [  ] 10 (d) کوئی یونٹس نہیں 

01 (d) 3-mol dm 00 (c) 3dm 1-mol 00 (d) 
 

   

3

2

C

A B
 

00 (b) 2 2H ,N اور
3NH 00 (a) 

 
  

2

3

3

2 2

NH

N H
 00 (a) 

 
  

2

2 2

HI

H I
 

00 (a) س
ِلڈ   برگ fK 00 (b) (a) 00 ری ای کب ی ب   گ
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00 (b)    01 ریورسی (a) 
 
س پروڈکٹس دوبارہ ری ای کب ی ب 

 نہیں بناتے
00 (d) 

 فارورڈ اور ریورس ری ایکشنز کا
 ریٹ برابر ہوجاتا ہے

00 (d) 
ایکٹو ماس سے مراد 

 کُُ ماس ہےشے کا 
00 (c) 

فارورڈ اور ریورس ری ایکشن کا 
 ریٹ برابر ہوتا ہے

00 (b) 2, H2N 3اورNH 

 

 ایسڈز، بیسز اور سالٹس :09باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

01 (d) 
1

4HSO
 02 (d) 

2

4SO 03 (c) 
1

2 4H PO 
04 (a) 3NH 05 (b) 06 سالٹ اور پانی (d) خوراک کو خوش ذائقہ بنانے کے لئے 

07 (d) 08 ہائیڈروجن (c) 7 09 (b) CaO 

10 (b) 11 ای سب ی ک ایسڈ (c) 12 سلفیورک ایسڈ (d)   کو آرڈی نیٹ کو وی لن ٹ 
13 (d) 2 4H SO 14 (c) KOH 15 (b) 

7 31.0 10 moldm  
16 (c) CaO 17 (c) HC 18 (c) 2Mg(OH) 
19 (c) 20 کرسٹلز کی اشکال (b) NaOH 21 (b) سوڈیم کلورائیڈ 

22 (d) 
پروٹان کا دینا اور 
 قبول کرنا

23 (c) 24 بیس کے اینائن (a) آئنز پر مشتمل ہوتا ہے 

25 (d) 26 ہائیڈروجن (d) 
 بننے والے دونوں سالٹس
 ان سولیبل ہوتے ہیں

27 (c) 1.397 

28 (c) 
 قبول الیکٹرونز کا پیئر
 کر سکتا ہے

29 (c) 30 نیوٹرل (a) 3NH 

 

 آرگینک کیمسٹری :11باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
10 (d) 5 12C H 10 (c) n 2n 1C H  10 (a) کارباکسلک ایسڈ 

04 (d) ||

3

O

CH C H  05 (a)  3 2
CH CO 06 (c) ایتھر 

07 (c) 3CH CHO       
 

 ہائڈرو کاربنز :12باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب نمبرسوال  جواب  سوال نمبر
10 (d) 5 12C H 02 (c) 2n+2HnC 10 (d) 85% 
10 (a)    10 الکَی ٹ ر (c)  کاربن بلیک(C) 10 (a) Zn / HC 
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10 (c) 3CHC 10 (b)    10 الکیِ ٹ ر (c) لب ن  گلائی کو
 لان ا 

01 (b) 2 4H SO 00 (d)       00 ایسی ٹائ (a) آگزالک ایسڈ 

00 (c) 2 4C H 00 (a)   لب ن
مب ا 

 00 (c) گلائی کول 

16 (d) 4CH 17 (d) 18 کاربن مونو آکسائیڈ اور کاربن بلیک (b) ڈی ہائڈریشن 
19 (a)  الکوحلکKOH 20 (c) 9 16C H 21 (b) 8 18C H 
22 (c) 6 12C H 23 (c) 24 زنک میٹل (a) الکَی ٹ ر   کا 
25 (d) 26 چار مراحل کی سیریز میں (d)   ن

ن ب ی ب س HI (a) 27 الکَی ٹ ر   کی ہیلوح  HBr 
 

 بائیو کیمسٹری :13باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
10 (c)  n 2 n

C H O 10 (b) 10 گلوکوز (d) گلوکوز 
10 (b) 10 سکروز (a) 10 سکروز (c) سکروز 
10 (b) 10 سٹارچ (b) 50 10 (d)       پروٹ 

01 (c) 00 ل   ز (a) 17 35C H COOH 00 (d) فرکٹوز 
13 (b) 6 12 6C H O 14 (b) Ni 15 (a) بیو ٹانوئک 
16 (a) 17 گلوکوز (a) 2O 18 (a) ہائڈرولائزڈایبل 

19 (d) 20 ڈائی سکرائیڈز (c)       21 پروٹ (c) 

ب ی یا ہائڈرو  ن ی 
آکسی ایلڈی 

 ہائڈ
22 (b)       23 پروٹ (a) گلوکوز    

 

 سفیئرایٹمو  :01باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

10 (c) 30km 10 (d) 10 چار (d)   ٹروپو شفی ٹ ر 
10 (a) 2CO 10 (d) A 10 (b) 

2COگیس 
10 (d) 3O 10 (c) 10 نائٹروجن اور آکسیجن (d) HC 

01 (a) 2CO 00 (a) 0.03% 00 (a) 11کلومیٹر 

00 (b) 
 کے کاربن ڈائی آکسائیڈ اور پانی

 بخارات

00 (a) 
2COسی ٹ ر یشن میں

 کی کب 
 اضافے سے

00 (a) 
فوڈ چ      میں 
 اضاہ 

00 (a) 00 کیلسیم کاربونیٹ (d) 00 سلفر ڈائی آکسائیڈ (b) 2H Oاور
2CO 
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00 (b) 3O 01 (b) 
ب الٹرا وائلٹ ریڈی ایشنز کو جذ

 کرتی ہے
00 (a) 2COگیس 

00 (b)  فصلوں کی پیداوار میں اضاہ       
 

 پانی :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
10 (c) o4 C 10 (a) 

31gcm 10 (b) 
1 14.2Jg K  

10 (d) 97% 10 (b) 0.2 10 (d) ہائڈروجن بانڈنگ 

10 (a) o104.5 10 (d) 4CaSO 10 (a)  3 2
Ca HCO 

10 (d) Na
 11 (b) 12 کلورین (a) فلوروسیس 

13 (c) 14 ہیضہ (d) 15 ہ ب ی یا ٹائٹس (a) o0 C 
16 (d) 2CaC 17 (a) 2 18 (c) کلوری نیشن 
19 (d) Na

 20 (d) 21 فاسفیٹ سالٹس (c) 4CaSO 

22 (a) 23 سرفیس ٹینشن (a) 00 خطرناک آرگب ی ک کیمیکلز (c) 
 ایکوئس پودوں کی تیز
 گروتھ کا عمل

00 (d) 00 ہ ب ی یا ٹائٹس (b) آئن۔ڈائی پول فورسز    
 

 کیمیکل انڈسٹریز :01باب نمبر 
 جواب نمبرسوال  جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
10 (c) FeS2اورCu S 10 (a) 2CO 10 (c) 46.6% 
10 (d) 2 2NH CONH 10 (b) 10 پروٹین (c) فراتھ فلوٹیشن 
10 (a) 3NaHCO 10 (a)  ّ ِ

 
 سیپریٹنگ (b) 10 ن

01 (d) 00 وٹنگ کی بنیاد پر (d) 00 امونیا حاصل کرنے کے لئے (b) 
سیپریٹنگ 
 تکنیک

00 (c) 
 مولٹن میٹ کو گرم  کیا

       جاتا ہے

 ٭٭٭٭٭
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 ء2020-21سمارٹ سلیبس -اہم تفصیلی جوابی سوالات
 

 (01نمبر )باب    جنرل ری ایکشن کی مدد سے ایکوی لبریم کونسٹنٹ ایکسپریشن کو اخذ کیجیے۔ ۔0
 (09)باب نمبر       ۔ لاء آف ماس ایکشن تفصیل سے تحریر کیجیے۔0
 (09)باب نمبر     ۔ ڈائنامک ایکوی لبریم کے چار میکروسکوپک خواص تحریر کیجیے۔0
 (09)باب نمبر      ۔ فارورڈ اور ریورس ری ایکشن میں فرق تحریر کیجیے۔0
   ۔لوری کے ایسڈ 5

 
 (10)باب نمبر  اور ب     کے متعلق نظریات کی وضاحت کیجیے۔۔ مثالوں کی مدد سے بران

 (10)باب نمبر      ۔ ایسڈ اور ب     کی مخصوص خصوصیات کا موازنہ کیجیے۔6
 (10)باب نمبر        ۔ سالٹس کی خصوصیات تحریر کیجیے۔7
 (10)باب نمبر     ۔ لیوس کا ایسڈ اور ب     کا نظریہ دو ،دو مثالوں سے بیان کیجیے۔8
ن  پر نوٹ لکھئے۔9

ن ب س ب ی   (12)باب نمبر        ۔ الکَی ٹ ر   کی ہیلو ح 
ی لب ن  کی طبعی خصوصیات بیان کیجیے۔10

 (12)باب نمبر       ۔ ای سب 
 (11)باب نمبر      ۔ اوپن چین ہائڈروکاربن کی اقسام کی وضاحت کیجیے۔11
 (12)باب نمبر       ۔ الکیِ ٹ ر   کی تیاری کے دوطریقے بیان کیجیے۔12
ی لب ن  کے استعمالات تحریر کیجیے۔۔ 13

 (12)باب نمبر       ای سب 
لب ن  14

لب ن  اور ان ا 
 (12)باب نمبر      کے پانچ استعمالات بیان کیجیے۔ ۔ مب ا 

 (15)باب نمبر   ۔ اشیاء کو حل کرنے میں پانی کے مالی کن و ل کی پولیریٹی اپنا کردار کیسے ادا کرتی ہے؟15
 (15)باب نمبر     چار بیماریوں کی وضاحت کیجیے۔۔ پانی کی وجہ سے پیدا ہونے والی 16
 (16)باب نمبر        ۔ یوریا کی اہمیت تحریر کیجیے۔17
 (16)باب نمبر     ۔ کاپر کی الیکٹرک و ریفائننگ کے پراسس  کی وضاحت کیجیے۔18
 (16 )باب نمبر  ۔ امونیا سالوے پراسس پر مفصل نوٹ لکھئے نیز فلو شیٹ ڈایا گرام بھی بنائیے۔19
 (16)باب نمبر       کوئی سے چار فوائد بیان کیجیے۔۔ سالوے پراسس کے20
 (16)باب نمبر     ۔ ی ب سمر ائزیشن کو ڈایا گرام اور کیمیکل ری ایکشن سے واضح کیجیے۔21
 (16)باب نمبر     ۔ یوریا کی تیاری پر نوٹ لکھئے اور فلو شیٹ ڈایا گرام بنائیے۔22

 ٭٭٭٭٭
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